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KEEPING THE  
LEGEND ALIVE 

At Taylor’s, we have craftsmanship, homage to history and time-
tested precision ingrained in our every day. And we come by it 

honestly. Our more than three decades as a force in the firearm 
industry have given us the perspective and the know-how to deliver 

western reproductions across generations of gun owners.

Our founder, Sue Hawkins McFarland, had the vision and the drive. 
She began Taylor’s & Company with her daughter in 1988 with the 

goal to ensure that the best firearms that history had to offer could 
have new life in a modern era.

And as we enter another decade, our vision of a “new west” 
continues to thrive, thanks to unmatched manufacturing, Taylor 

Tuned action and a love of what’s come before.  
Because why mess with the best? 
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WHY TAYLOR’S?
The New West is more than a tagline. 
It’s a way of life. When you rely on 
the firepower of your forefathers, 
you’re a part of the New West. 
When you believe in time-honored 
traditions like carrying reliable 
firearms, you live and breathe 
the New West. When you holster 
a Taylor’s gun at your side, you 
epitomize the New West.

LIVE IN THE NEW WEST.

TAYLOR’S IS.. 

	• Historically accurate reproductions

	• Vast selection—a fit & finish for 
everyone

	• Endlessly reliable

	• Pristine quality control—every time

	• Relentless customer service

	• The ultimate marriage of  
old meets new

	• An evolutionary meeting the needs 
and standards of modern shooters
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Share your Taylor’s using  
#TAYLORSFIREARMS on your social channels.

TAYLOR
TUNED 
ACTION
TUNED TO PERFECTION.

If you love something, make it your 
own. That’s the solemn promise of our 
selection of firearms available with 
Taylor’s & Company’s own custom 
tuning. Our gunsmiths are poised to 
achieve perfection. When you see this 

“T,” you know you’re in the midst of 
true excellence.

WHY TAYLOR TUNED? 

	• CUSTOM upgrading by our  

Winchester, Virginia artisans

	• HAND-TUNING and a fresh polish 

from our tireless gunsmiths

	• ENHANCEMENT thru lightened 

hammer and trigger pull with  

custom springs

LOOK FOR  
THESE KEY TERMS 

SPECIAL ORDERS

If you are interested in a different finish or 
caliber configuration than those listed for a 
particular model in this catalog, please let us 
know. We will gladly check with the factory on 
availability and pricing. Once you have the 
information, a 50 percent non-refundable 
deposit is required to confirm a special order. 
This policy applies only to special orders, not 
to our standard inventory listing.

PART ORDERS

Taylor’s & Co. carries an extensive inventory 
of parts for most products we offer. Call 
1-800-655-5814 for ordering information, or 
order online at taylorsfirearms.com.

PHONE: 1-540-722-2017 
ORDER LINE: 1-800-655-5814 
EMAIL: info@taylorsfirearms.com

B/S

T/G

BBL

C/H

TAYLOR TUNED 
ACTION AVAILABLE

TOP SELLER

BACK STRAP

TRIGGER GUARD

BARREL

CASE HARDENED

TAYLORSFIREARMS.COM
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THE DEALER  
QUICK-DRAW 
GUIDE

Taylor’s delivers a truly 
unique dealer experience.  
Get the competitive pricing 
your business demands 
and the diverse, high-
quality product lines your  
buyers expect.

DEAL YOURSELF IN, PARTNER.

A TAYLOR’S DEALER ENJOYS…

	• Competitive pricing

	• Enviable product variety

	• A firearm for every customer

	• Performance over price

	• Attentive service—real, live team members assigned 

to your account

	• Access to our online dealer portal 

	• First access to news about upcoming products

10

TAYLOR’S TIP
LOOK FOR HELPFUL EXTRAS, MORE INFO ON OUR GUNS  

AND SALES TIPS THROUGHOUT THE WORKBOOK!



A FIT AND FINISH  
FOR EVERYONE.

There’s no firearm enthusiast or gun-owner in the making that will walk away empty-handed in the 
Taylor’s lineup. Your customers are our clientele. There’s a Taylor’s fan in everyone. Taylor’s takes all comers. 

Trailblazers. Modern ranchers. Competitors. Heritage collectors. The gang’s all here.

11

THE TRAILBLAZER SERIES
Freshly on the scene, seeking an ultimate entry 

point to the New West

THE LIFESTYLE SERIES
The work-a-day, grit-and-gumption type 

who embodies the New West lifestyle

THE PERFORMANCE SERIES
The 21st Century outdoorsman with a 

penchant for top-level marksmanship

THE MASTER SERIES
Gravitates toward only the most accurate 

reproductions history has to offer

OUTLAW LEGACY - BLUE ENGRAVED

SMOKE WAGON™
SHORT-STROKE 5.5” 1873 ANTIQUE FINISH – 4.75”

THE RANCH HAND - 4.75”



NEW ITEMS
See what’s new with this first look at products rolling out.

.BE THE FIRST TO CARRY OUR NEWEST ARRIVALS.

12

GUNFIGHTER NICKEL 

Features: An expansion to our very popular 
Gunfighter series. The Gunfighter Nickel features 
the customer favorite large army-size grip. The 
nickel plated revolver is a flashy looking piece with 
charcoal blue screws for a finishing touch. Grips 
are smooth walnut, and the frame is a forged steel 
frame. Taylor Tuned action is available. 

GUNFIGHTER DEFENDER 

Features: An expansion to our very popular 
Gunfighter series. The Gunfighter Defender has the 
favored large army size grip with checkering for 
better handling. The flat low hammer spur offers 
a different experience for faster sight acquisition, 
and a gun that fits just right in the hand. Taylor 
Tuned Action is available.

GUNFIGHTER DEFENDER GUNFIGHTER NICKEL 

      PRODUCT SEGMENT: THE PERFORMANCE SERIES

ITEM CALIBER BARREL LENGTH

555167 .357 MAG 4.75”

555168 .45 LC 4.75”

555169 .357 MAG 5.5”

555170 .45 LC 5.5”

      PRODUCT SEGMENT: THE PERFORMANCE SERIES

ITEM CALIBER BARREL LENGTH

555163 .357 MAG 4.75”

555164 .45 LC 4.75”

555165 .357 MAG 5.5”
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1911 TACTICAL MODELS

NEW 1911 TACTICAL 
MODELS

Features: Building on our classic 45ACP 1911 line, Taylor’s is now offering more caliber and finish options on 
these pistols. All models come in a durable parkerized finish with various grip colors and sight packages.

1911 TACTICAL - BLACK G10 GRIP 

1911 TACTICAL - GREY G10 GRIP
9 MM - 1911 TACTICAL 

 BLACK G10 GRIP 

      PRODUCT SEGMENT: THE TRAILBLAZER SERIES

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH GRIP

230056 1911 TACTICAL .10MM 5” BLACK G10

230057 1911 TACTICAL .10MM 5” GREY G10

230057 1911 TACTICAL .10MM 5” BLACK G10
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TAYLOR’S  
ESSENTIALS
Our essentials are top sellers and serve as 

something of a starter pack. The ultimate entry 

point for the “best of” Taylor’s & Company.  

Stock the essentials to satisfy any and all 

customers whether they are competitive 

shooters, collectors, or new gun owners. From 

tried-and-true workhorses to newer favorites, 

you can’t go wrong with this illustrious lineup. 

WHAT EVERY DEALER  MUST HAVE.

THE SMOKE WAGON

GUNFIGHTER LARGE GRIP

DEVIL ANSE 

SCHOFIELD TOP-BREAK

OUTLAW LEGACY NICKEL REVOLVER

THE HICKOK

1873 CATTLEMAN FLORAL ENGRAVED

CARTRIDGE REVOLVERS
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1858 REMINGTON 
FORGED & STAINLESS SHERIFF

1847 WALKER

THE ACE

1851 NAVY

1873 CHECKERED STRAIGHT STOCK  

THE ALASKAN CHROME TAKEDOWN

1886 RIDGE RUNNER TAKEDOWN

THE HAMMER COACH GUN

THE 1873 COMANCHERO®

EXPLORE THE VAULT

Interested in hidden treasures, limited runs and other one-of-a-kind gems? Contact us to see our “secret 

menu” and get some truly unique hardware in your customers’ hands.

BLACK POWDER RIFLES
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PICTURED: STALLION STANDARD GRIP 5.5 |  PAGE 39

T
H

E
 T

R
A

IL
B

LA
Z

E
R

 S
E

R
IE

S



THE TRAILBLAZER 
SERIES

A healthy obsession with all things New West starts with these classics. The true entry 
point of any shooter looking for that modern quality. Forge a new path for your buyers 

that’s lined with high-performing, easy-handling reproductions with an edge. 

HAPPY TRAILS.

17
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THE 1873  
CATTLEMAN
Every one of our Cattleman models tells a story. The trusted 

sidearm of ranchers of yesteryear, it’s an ideal entry point 

into the world of New West reproductions for any fresh 

firearm fan. No stranger to a dust-up, it’s an across-the-

board winner that checks all the right boxes. 

EXPLORE THE COLLECTION. 

TAYLOR’S TIP:

The rear sight is 

located on the top of 

the frame. A channel 

is cut out with a 

sight notch. This is a 

historically accurate 

feature of the 1873 

Single Action.
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7.5”

12-SHOT - 5.5” 4.75”

ITEM ITEMCALIBER CALIBER
BARREL 
LENGTH

BARREL 
LENGTHFINISH NOTES FINISH NOTES

1873 CATTLEMAN NEW MODEL

550887	

550893

550897

550889

550900

550906

550910

550805

550890

550896

550901

550907

550911

550818

550891

550902

550908

550912
550914

550807

550892

550899

550909

550917

.45 LC

.45 LC/.45 ACP

.357 Mag

.44-40

.32-20

.44 SP

.22 LR (12 Shot)

.44-40

.32-20

.44 SP

.45 LC

.38-40

.22 LR

.44 SP

.45 LC 

.38-40

.45 LC/.45 ACP

.357 Mag
.32-20

.22 LR (12 Shot)

.38-40

.45 LC/.45 ACP

.357 Mag

.44-40

.22 LR

C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/G
C/H FRAME STEEL B/S & T/G

C/H FRAME STEEL B/S & T/GC/H FRAME STEEL B/S & T/G4.75”

4.75”

4.75”

5.5”

5.5”

7.5”

4.75”

4.75”

4.75”

5.5”

7.5”

7.5”

5.5”

4.75”

5.5”

5.5”

7.5”

7.5”
7.5”

5.5”

4.75”

5.5”

5.5”

7.5”

4.75”

Grip: Smooth Walnutvzvv|   No. of Shots: 6  |  Total Length:* 11”  |  Weight: 2.3 lbs.

550903

5.5”

The New Model frame features a wider and square front 
sight, crescent ejector rod tab, and a spring-loaded 

cylinder pin retainer. The Old Model frame features a 
thinner and tapered front sight, circular ejector rod tab, and 
a threaded cylinder pin retainer screw. Old Model frames 

are in the Master Series. 

TOP New Model  |  BOTTOM Old Model
EJECTOR ROD DETAIL

TAYLOR’S FRAMES

TOP New Model  |  BOTTOM Old Model

19
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THE 1911 COLLECTION
The 1911 model chambered for .45ACP ammunition and is a close reproduction of the original US 

Government 1911 Model.  These pistols provide comfort and versatility for shooters, with durable designs 
and modern features.

230007 & 230008 FEATURES
	• Combat hammer and skeletonized trigger

	• Extended beavertail grip safety with improved 

thumb safeties

	• Wide-angled slide serrations

	• Adjustable rear sight with dovetailed green fiber-

optic front sight

Grip: Checkered Walnut  |  Total Length*: 8.38”-8.75”  |   Weight*: 2.43 lbs.

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

230006 1911-A1 STRAIGHT MAINSPRING HOUSING .45ACP 8 5” PARKERIZED FINISH

230003 1911-A1 ARCHED MAINSPRING HOUSING .45ACP 8 5” PARKERIZED FINISH

230007 1911 FS .45ACP 8 5” PARKERIZED FINISH

230008 1911 COMPACT .45ACP 7 3-5/8” PARKERIZED FINISH

1911 COMPACT PISTOL1911 FULL SIZE  PISTOL

1911 A1 STRAIGHT 

1911 A1 ARCHED

REAR SIGHT ONLY ON VERSIONS 230007 & 230008

20

	• Series-70 compatible

	• Single-column, magazine-fed pistol

	• Fixed front sight, dovetail rear sight

	• Checkered Walnut Grip

	• 8-Round Capacity 
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THE OLD RANDALL
One gold-standard handgun. Give your customers a taste of the infamous feud of the old west with this 

New West model of perfection, featuring a matte blued forged steel frame, matte blued finish parts, case 
hardened hammer, matte brass backstrap and trigger guard and matte finish walnut Navy size grip.

Grip: Smooth Walnut  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550430* OLD RANDALL .357 MAG 4.75” MATTE FINISH BRASS B/S & T/G

550432* OLD RANDALL .45LC 4.75” MATTE FINISH BRASS B/S & T/G

550429* OLD RANDALL .357 MAG 5.5” MATTE FINISH BRASS B/S & T/G

550431* OLD RANDALL .45LC 5.5” MATTE FINISH BRASS B/S & T/G

21

TAYLOR’S TIP:

The Old Randall serves as an affordable 

option for novice shooters looking for 

something durable and cleanly finished.

21
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5.5” 7.5”

THE RANCH HAND - 4.75”

THE RANCH HAND
The classic look features a brass backstrap and trigger guard. 

Manufactured with forged frame.

Grip: Smooth Walnut  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550526 THE RANCH HAND .357 MAG 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550527* THE RANCH HAND .357 MAG 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550531 THE RANCH HAND .357 MAG 7.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550835 THE RANCH HAND .45LC 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550847* THE RANCH HAND .45LC 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550851 THE RANCH HAND .45 LC 7.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550546 THE RANCH HAND .22 LR 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550547 THE RANCH HAND .22 LR 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

TAYLOR’S TIP:

Did you know? The coloring 

on the frame is know as Case 

Hardening. This process 

results in a unique look for 

every piece. The coloring 

on the frame comes out 

differently every time so no 

two look exactly alike.

22
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1873 CATTLEMAN FLORAL 
LASER-ENGRAVED

Designed by Taylor’s, this revolver is laser engraved with full coverage floral pattern. The white  
heat-treated steel finish makes the engraving really stand out. Manufactured with forged frame.

1873 STAG GRIP

Grip: Smooth Walnut  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550926 1873 WHITE FINISH FLORAL LASER ENGRAVED .45LC 4.75” WHITE LASER ENGRAVED

550927* 1873 WHITE FINISH FLORAL LASER ENGRAVED .45LC 5.5” WHITE LASER ENGRAVED

550928 1873 WHITE FINISH FLORAL LASER ENGRAVED .357 MAG 4.75” WHITE LASER ENGRAVED

550929* 1873 WHITE FINISH FLORAL LASER ENGRAVED .357 MAG 5.5” WHITE LASER ENGRAVED

Grip: Stag  |  No. of Shots: 6

ITEM MODEL CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

200064 1873 STAG GRIP .45LC 4.75” BRASS B/S 
T/G STAG GRIP

200071 1873 STAG GRIP .357 MAG 4.75” BRASS B/S 
 T/G STAG GRIP

200075 1873 STAG GRIP .357 MAG 5.5” BRASS B/S  
 T/G STAG GRIP

200074 1873 STAG GRIP .45LC 5.5” BRASS B/S  
 T/G STAG GRIP

An impressive looking single action, the 1873 
Stag features an accurate two-piece imitation 
stag grip. Complimented by traditional looking 
brass furnishings, the 1873 Stag is made to look 

great in or out of a holster.

1873 STAG GRIP - 4.75”

23
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THE 1886  
TAKEDOWN CLASSIC &  

STANDARD RIFLE
Originally created by John Browning, the 1886 lever-action design provides incredible strength and 

durability. The 1886 Takedown features the versatile option of breaking the rifle in two for easy maneuvering. 
The 1886 makes a great traditional hunting rifle.

1886 CLASSIC: No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 45”  |   Weight*: 9 lbs.   

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

220076 1886 STANDARD RIFLE .45-70 8 26” OCTAGON C/H RECEIVER BLUE BARREL

220092 1886 TAKEDOWN CLASSIC .45-70 8 26” OCTAGON C/H RECEIVER BLUE BARREL CHECKERED STOCK

1886 STANDARD RIFLE - 26” OCTAGON

1886 TAKEDOWN CLASSIC - 26” OCTAGON

TAYLOR’S TIP:  Our modern reproduction uses modern metallurgy with a twist rate suitable for 

today’s ammunition.

24
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1873 RIFLE FULL OCTAGONAL BARREL - PISTOL GRIP STOCK

1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK - 20”

1873 RIFLE - FULL OCTAGON BARREL - STRAIGHT STOCK 20”

THE 1873 RIFLE SERIES
1873 RIFLE FULL OCTAGONAL BARREL - STRAIGHT STOCK

The 1873 model became an immediate favorite upon it’s release by the Winchester Repeating Arms 
Company. Thoughts were that the domestic military sales would make up most of the orders for the lever-

action, but this model ended up being more popular with civilians and international military. The 1873 
Rifle was the first lever-action available with a broad variety of options, and it’s still offered today in many 

varieties to meet all types of shooters’ needs.

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 39.25”  |   Weight*: 7.9 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550054 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .44-40 20” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550173 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .357 MAG 20” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550081 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .357 MAG 20” OCTAGON 10+1 WHITE FINISH

550172 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .45 LC 20” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550108 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .45 LC 20” OCTAGON 10+1 WHITE FINISH

550114 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .38-40 20” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 39.25”  |   Weight*: 7.9 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550234 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .44-40 20” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550165 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .44-40 18” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550219 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .45 LC 20” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550169 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .45 LC 30” OCTAGON 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550183 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .45 LC 18” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550176 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .45 LC 24.25” OCTAGON 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550175 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .357 MAG 20” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550181 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .357 MAG 18” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550093 1873 RIFLE - PISTOL GRIP STOCK .357 MAG 24.25” OCTAGON 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

TAYLOR’S TIP:  The most traditional variant of the 1873 Rifle is the classic smooth straight stock.

TAYLOR’S TIP:  There is no clear advantage of a pistol grip stock versus a straight stock. Many shooters 

find they can acquire their sights faster on one versus the other. It’s all about how the rifle feels when 

you bring it to your shoulder.
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1873 TAYLOR’S TRAPPER RIFLE
The most traditional variant of the 1873 Rifle is the classic smooth straight stock. The Taylor’s Trapper model 

features a handy 18” barrel length for a lightened weight and faster movement on target groups.

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 39.25”  |   Weight*: 7.9 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550164 1873 TAYLOR’S TRAPPER .44-40 18” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550178 1873 TAYLOR’S TRAPPER .357 MAG 18” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550180 1873 TAYLOR’S TRAPPER .45 LC 18” OCTAGON 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

1873 CHECKERED STRAIGHT STOCK

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 38.87”  |   Weight*: 7.59 lbs*.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550220* 1873 CHECKERED STRAIGHT STOCK .357 MAG 20” 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550221* 1873 CHECKERED STRAIGHT STOCK .45 LC 20” 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550239 1873 CHECKERED STRAIGHT STOCK .357 MAG 18” 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550240 1873 CHECKERED STRAIGHT STOCK .45 LC 18” 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

1873 RIFLE CHECKERED STRAIGHT STOCK
Another Taylor’s exclusive, this rifle is ideal for any shooter who wants the look of a checkered stock and forend for a 

better grip when shooting in any type of weather.

1873 TAYLOR TRAPPER 18” OCTAGON
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TAYLOR’S TIP:  The Trapper holds ten rounds in the magazine tube. An ideal choice for many 

competition shooting disciplines.



1873 CARBINES - ROUND BARREL
The 1873 Carbine is a lightweight variation of the iconic lever action. The short round barrel means less heft and 

more maneuverability whether hunting, competing, or simply enjoying time at the range. They feature a barrel band 
and a flat butt plate shape. The carbine is made to move. The rifles also are a great option for younger shooters, as 

they are the lightest 1873 Rifle variation available.

1873 CARBINE 19”

1873 CARBINE .44MAG 19”

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 37.87”  |   Weight*: 7.48 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550047* 1873 CARBINE .44-40 19” ROUND 10+1 BLUE FRAME BLUE BUTTPLATE

550168* 1873 CARBINE .45 LC 19” ROUND 10+1 BLUE FRAME BLUE BUTTPLATE

550280* 1873 CARBINE .357 MAG 19” ROUND 10+1 BLUE FRAME BLUE BUTTPLATE

550282* 1873 CARBINE .357 MAG 19” ROUND 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550235* 1873 CARBINE .44 MAG 19” ROUND 10+1 BLUE FRAME BLUE RUBBER BUTT PAD

550012 1873 CARBINE .45 LC 16-1/8” ROUND 9+1 BLUE FRAME BLUE BUTTPLATE

550058 1873 CARBINE .44-40 16-1/8” ROUND 9+1 BLUE FRAME BLUE BUTTPLATE

550088 1873 CARBINE .357 MAG 16-1/8” ROUND 9+1 (Holds 10 rounds of .38 SP) BLUE FRAME BLUE BUTTPLATE

ALL 1873 RIFLES ARE MANUFACTURED WITH A 
FORGED STEEL RECEIVER FOR STRENGTH AND 

DURABILITY. THE CASE-HARDENED

FINISH PICTURED HERE HELPS MAINTAIN 
AUTHENTICITY.
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TAYLOR’S TIP:  The Carbine models traditionally feature a solid blued receiver. Case Hardened 

receivers are available, but not as common on the 1873 Carbine.

TAYLOR’S TIP:  The 1873 Carbine models feature a rear ladder sight and the front sight is fixed 

on a barrel band.



THE 1892  
LEVER-ACTION

One of the most popular lever-actions of all time, the 1892 was designed by John M. Browning. This 
smaller version of his Model 1886 used the popular short cartridges of the 1873 but had a simplified 

ramp elevator. Today, variations include short trapper models, carbines and long, traditional-length 
models in a variety of finishes.

1892 TRAPPER 16” OCTAGON

1892 RIFLE 20” OCTAGON

1892 RIFLE 24” OCTAGON

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 42.13”  |   Weight*: 7.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

220061 1892 TRAPPER .45 LC 7 16” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220064 1892 TRAPPER .357 MAG 7 16” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220035* 1892 RIFLE .44-40 12 24” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220036* 1892 RIFLE .357 MAG 12 24” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220037* 1892 RIFLE .45 LC 12 24” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220038 1892 RIFLE .44-40 10 20” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220039 1892 RIFLE .357 MAG 10 20” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220040 1892 RIFLE .45LC 10 20” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220078 1892 RIFLE .44 MAG 10 20” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

28

T
H

E
 T

R
A

IL
B

LA
Z

E
R

 S
E

R
IE

S

TAYLOR’S TIP:  Not only does the 1892 handle modern ammunition great for hunting purposes, it also 

is a lighter weight rifle with a smaller receiver size than 1873 and 1866 rifles.



1892 TAKEDOWN RIFLE

1892 CARBINE

1892 RIO BRAVO CARBINE

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 42.13”  |   Weight*: 7.3 lbs.

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 38”  |   Weight*: 6.2 lbs.

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 35”  |   Weight*: 7.9 lbs.

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

220034 1892 TAKEDOWN RIFLE .45 LC 10 20” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220033 1892 TAKEDOWN RIFLE .357 MAG 10 20” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220030* 1892 TAKEDOWN RIFLE .357 MAG 12 24” OCTAGON C/H FRAME CHECKERED STOCK

220031* 1892 TAKEDOWN RIFLE .45 LC 12 24” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

220055 1892 CARBINE .44-40 10 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

220056 1892 CARBINE .45 LC 10 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

220062 1892 CARBINE .357 MAG 10 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

220058 1892 RIO BRAVO CARBINE .45 LC 10 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

220059 1892 RIO BRAVO CARBINE .44-40 10 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

220060 1892 RIO BRAVO CARBINE .357 MAG 10 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

1892 TAKEDOWN LEVER-ACTION RIFLE

1892 CARBINE

1892 RIO BRAVO CARBINE
Rio Bravo is one of a kind. Inspired by the 1959 movie starring John Wayne as Sheriff John T. Chance, this lever-action model 

with large loop, case-hardened frame and blue barrel is a quality replica of the carbine he carried.

A Takedown feature lets you break this rifle down into two pieces - the barrel and the receiver/
stock - to make it easier to pack, store, or carry to the range or into the woods.
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THE 
LIFESTYLE 
SERIES
Utility is essential in any modern firearm.  

Your buyers demand quality, performance  

and the blessing of the best brands  

and manufacturers in the business.  

Our firearms fit the outdoor,  

break-a-sweat, dirt-under-your-fingernails lifestyle.  

And they still make it look damn good.

LIVE THE NEW WEST LIFESTYLE.

30

PICTURED TOP TO BOTTOM: 

1873 Rifle White Finish | Page 44

The Gunfighter | Page 35

Devil Anse | Page 33

The Huntress Shotgun | Page 49 
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TAYLOR GAMBLER

TAYLOR MARSHAL
A Taylor’s exclusive, the Marshal features a checkered white PVC grip that 

complements the case-hardened frame. Manufactured with a forged frame.

A Taylor’s exclusive, the Gambler has a fancy checkered walnut grip and is 
manufactured with a forged frame.

Grip: Checkered White PVC  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

Grip: Fancy Checkered Walnut |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

555127* TAYLOR MARSHAL .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555131* TAYLOR MARSHAL .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

555146 TAYLOR GAMBLER .357 MAG 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

555129* TAYLOR GAMBLER .357 MAG 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

555147 TAYLOR GAMBLER .45 LC 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

555130* TAYLOR GAMBLER .45 LC 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

TAYLOR MARSHAL - 5.5”

TAYLOR GAMBLER - 5.5”
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TAYLOR’S TIP: The Checkering 

pattern on the Gambler is a 

reproduction of a historically 

accurate checkering pattern.
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DEVIL ANSE
This piece digs deep. Set aside its sleek, blued finish and forged steel frame and get a load of what it’s 

packing underneath—a truly remarkable performance rooted in history and reborn for a new generation.

Grip: Matte Black  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 10.25”  |   Weight*: 2.25 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

555161* DEVIL ANSE .45 LC 4.75” BLUE FINISH STEEL B/S & T/G

555162* DEVIL ANSE .357 MAG 4.75” BLUE FINISH STEEL B/S & T/G
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1873 CATTLEMAN WITH 
BIRDSHEAD GRIP

The Birdshead is a unique grip shape and comes in a smooth or checkered walnut. 
Manufactured with a forged frame.

Grip: Smooth or Checkered Birdshead  |   No. of Shots: 6  |  Total Length*: 9.75”  |  Weight*: 2.2 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550915* 1873 BIRDSHEAD GRIP - SMOOTH .45LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550917 1873 BIRDSHEAD GRIP - SMOOTH .45LC 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550918* 1873 BIRDSHEAD GRIP - SMOOTH .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550919 1873 BIRDSHEAD GRIP - SMOOTH .357 MAG 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555152* 1873 BIRDSHEAD GRIP - CHECKERED .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555153* 1873 BIRDSHEAD GRIP - CHECKERED .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555132 1873 BIRDSHEAD GRIP - CHECKERED .357 MAG 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555133 1873 BIRDSHEAD GRIP - CHECKERED .45 LC 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200069 1873 BIRDSHEAD GRIP – SMOOTH .357MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200070 1873 BIRDSHEAD GRIP – SMOOTH .45LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200076 1873 FLATTOP BIRDSHEAD GRIP .357MAG 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200077 1873 FLATTOP BIRDSHEAD GRIP 45LC 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200072 1873 FLATTOP IVORY BIRDSHEAD GRIP .45LC 3.5” NICKEL FINISH

200073 1873 FLATTOP IVORY BIRDSHEAD GRIP .357MAG 3.5” NICKEL FINISH

TAYLOR’S TIP: Often times we have Birdshead models in special finishes.
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1873 BIRDSHEAD GRIP - CHECKERED - 4.75”

1873 BIRDSHEAD GRIP - CHECKERED - 3.5”

1873 FLATTOP BIRDSHEAD GRIP -  3.5”

1873 FLATTOP IVORY BIRDSHEAD GRIP -  3.5”



THE GUNFIGHTER
LARGER ARMY GRIP

A Taylor’s exclusive, the Army-size grip is great for shooters with larger hands or those who need more 
to hold onto when handling single-action revolvers. The grip is also slightly longer to allow for increased 
comfort and balance while improving accuracy. Choice of smooth walnut or laser grips. Manufactured 

with forged frame.

THE GUNFIGHTER – SMOOTH GRIP – 4.75”

Grip: Smooth Walnut Army-Size |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11.2”  |   Weight*: 2.4 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

555148 THE GUNFIGHTER - SMOOTH GRIP .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555857* THE GUNFIGHTER - SMOOTH GRIP .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555149 THE GUNFIGHTER - SMOOTH GRIP .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550858* THE GUNFIGHTER - SMOOTH GRIP .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

THE GUNFIGHTER - SMOOTH GRIP - 5.5”

THE GUNFIGHTER  
FEATURES A LARGER GRIP 

THAN A STANDARD  
SINGLE-ACTION WITH A  

NAVY-SIZE GRIP.
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THE 1873  
CATTLEMAN .44 MAG

This versatile revolver caliber widens the scope of use for a single action. Features a large Army-size grip. 
Manufactured with forged frame.

Grip: Smooth Walnut Army-Size  |   No. of Shots: 6
Total Length: 11.5”  |  Weight: 2.6 lbs.

TAYLOR’S TIP: .44 Mag is a great caliber for 

hunting. This is a perfect choice for a sidearm 

when on your next outdoor trek.

THE MODEL 1894

Total Length: 37.5”  |   Weight: 7.05 lbs.

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

550298 THE MODEL 1894 .30-30 5 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL CHECKERED STOCK

550299 THE MODEL 1894 .38-55 5 20” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL CHECKERED STOCK

550287 THE MODEL 1894 .30-30 5 20” ROUND BLUED FRAME SMOOTH STOCK

550288 THE MODEL 1894 .38-55 5 20” ROUND BLUED FRAME SMOOTH STOCK

THE MODEL 1894
Several lever-actions hold significance in American history, but only one model truly won the favor of 

hunters and shooters across the country: The Model 1894. Designed with power and practicality in mind, 
John M. Browning was the innovative mind behind the first sporting rifle that was made to handle the new 

high-velocity, smokeless powder ammunition introduced in the late 19th Century. With its ease of operation, 
quick handling, and chambering for one of the most popular hunting cartridges, .30-30 Winchester, the 
Model 1894 is a classic design that is just as dependable and revered today since its introduction in 1894.

TAYLOR’S TIP: Chambered in .30-30, the 1894 is 

a great option for hunters. It has the traditional 

finish and function, with knock-down power.
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ITEM MODEL CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

550428 1873 CATTLEMAN 
.44 MAG .44 MAG 6” BLUE FRAME STEEL B/S 

& T/G
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THE DRIFTER
The Drifter model features a full, octagonal barrel that makes it stand apart from other single actions with 

classic appeal. The octagonal shape of the barrel allows for improved aim with increased weight and 
prevents any accidental canting. Manufactured with a forged frame.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

556104 THE DRIFTER .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556101 THE DRIFTER .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556105* THE DRIFTER .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556102* THE DRIFTER .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556103 THE DRIFTER .357 MAG 7.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556100 THE DRIFTER .45 LC 7.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

5.5” 7.5”

Grip: Smooth Walnut  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |  Weight*: 2.3 lbs.
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OUTLAW LEGACY  
REVOLVERS
A collaboration any true western enthusiast can get behind, the Outlaw Legacy was 

created alongside the Outlaw Gang with incredible finishes. It bleeds the mantra 
emblazoned on its ejector rod tube—God. Guns. Freedom.

Grip: PVC Ivory |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 10.25”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

200056* OUTLAW LEGACY - BLUE ENGRAVED .45 LC 4.75” BLUE LASER ENGRAVED

200059* OUTLAW LEGACY - BLUE ENGRAVED .357 MAG 4.75” BLUE LASER ENGRAVED

200057* OUTLAW LEGACY - NICKEL ENGRAVED .45 LC 4.75” NICKEL LASER ENGRAVED

200058* OUTLAW LEGACY - NICKEL ENGRAVED .357 MAG 4.75” NICKEL LASER ENGRAVED

200067 OUTLAW LEGACY - NICKEL ENGRAVED .45 LC 5.5” NICKEL LASER ENGRAVED

200065 OUTLAW LEGACY - NICKEL ENGRAVED .357 MAG 5.5” NICKEL LASER ENGRAVED

200068 OUTLAW LEGACY - NICKEL ENGRAVED .45 LC 7.5” NICKEL LASER ENGRAVED

200066 OUTLAW LEGACY - NICKEL ENGRAVED .357 MAG 7.5” NICKEL LASER ENGRAVED

OUTLAW LEGACY - BLUE ENGRAVED OUTLAW LEGACY - NICKEL ENGRAVED
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THE STALLION  
POCKET REVOLVER
A smaller version of the standard 1873 single-action. At about 3/4 the size of a full-size single-action, 
the Stallion is a handy, lightweight revolver for youth shooters and adults alike. Grip options include a 

standard grip or the unique Birdshead grip.

Grip: Smooth Walnut - Standard or Birdshead  |  Total Length*: 10.5”  |   Weight*: 2 lbs.

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

550421 STALLION POCKET - STANDARD GRIP .22LR/22MAG 6 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550422* STALLION POCKET - STANDARD GRIP .22LR/22MAG 6 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

550782 STALLION POCKET - STANDARD GRIP .38 SP 6 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550783 STALLION POCKET - STANDARD GRIP .38 SP 6 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550784* STALLION POCKET - STANDARD GRIP .38 SP 6 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550785 STALLION POCKET - BIRDSHEAD GRIP .38 SP 6 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550788 STALLION POCKET - BIRDSHEAD GRIP .38 SP 6 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550789* STALLION POCKET - BIRDSHEAD GRIP .38 SP 6 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550802 STALLION POCKET - STANDARD GRIP .22 LR 10 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G

STALLION POCKET - BIRDSHEAD GRIP 3.5”

STALLION POCKET - STANDARD GRIP 3.5”

STALLION POCKET - BIRDSHEAD GRIP 4.75”

STALLION POCKET - STANDARD GRIP 4.75”

STALLION POCKET - BIRDSHEAD GRIP 5.5”

STALLION POCKET - STANDARD GRIP 5.5”
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REMINGTON
CONVERSION
This versatile firearm provides for an easy transition from black powder to centerfire 

cartridges. Along with the original conversion design, these revolvers retain other original 

Features: the forged frames are dovetailed to allow the loading gate assembly to slide 

into place and a modern ejector rod incorporated into the original black powder loading 

lever with a small notch cut into the loading lever itself. Manufactured with a forged frame.              

The Lawdawg® Remington Conversion is offered with or without engraving. The blue finish 

is complemented by a two-piece ivory grip. The Lawdawg® is the perfect upgrade for this 
conversion model.
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1858 REMINGTON CONVERSION - 5.5”

LAWDAWG® ENGRAVED - 8”

Grip: Two-Piece Walnut or Ivory  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 13.8”  |   Weight*: 2.6 lbs. 

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550758* 1858 REMINGTON CONVERSION .45 LC 8” BLUE FINISH BRASS T/G

550764* 1858 REMINGTON CONVERSION .44-40 8” BLUE FINISH BRASS T/G

550767 1858 REMINGTON CONVERSION .45 LC 5.5” BLUE FINISH BRASS T/G

550769 1858 REMINGTON CONVERSION .44-40 5.5” BLUE FINISH BRASS T/G

550773 1858 REMINGTON CONVERSION .38 SP 7-3/8” BLUE FINISH BRASS T/G

550775 1858 REMINGTON CONVERSION .38 SP 5.5” BLUE FINISH BRASS T/G

A1014005 SPARE BLACK POWDER CYLINDER .44 Caliber N/A BLUE FINISH

550760* 1858 LAWDAWG® CONVERSION .45 LC 8” BLUE FINISH IVORY GRIP

550761* 1858 LAWDAWG® CONVERSION .45 LC 8” BLUE ENGRAVED FINISH IVORY GRIP
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THE HOWDAH  
FAMILY

Just the amount of giddy-up you expect from this sleek, modern interpretation of a double barrel pistol. The 
Howdah family of firearms feature a variety of finishes from classic to modern.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210246 ORIGINAL HOWDAH .45LC/410 10.25” CASE HARDENED & BLUED

210247 VINTAGE HOWDAH .45LC/410 10.25” CASE HARDENED & BROWNED

210248 ALASKAN HOWDAH .45LC/410 10.25” MATTE CHROME RUBBERIZED STOCK

ORIGINAL HOWDAH VINTAGE HOWDAH
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1886 
RIDGE RUNNER

Originally created by genius gunsmith John Browning and produced from 1886 to 1935, the 1886 lever-
action design provides incredible strength and durability. Our modern reproduction uses modern 

metallurgy with a twist rate for today’s ammunition. The Ridge Runner has a high-visibility front sight, 
weaver rail sight, D-Shape lever, and rubber soft touch coating over wood. The Ridge Runner is offered 

in two versions: matte chrome or matte black. Barrel thread is 5/8 x 24 and muzzle brake is included.

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 37.5”  |   Weight*: 7.8 lbs.

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

220090 1886 RIDGE RUNNER TAKEDOWN - MATTE CHROME .45-70 4 18.5” OCTAGON MATTE CHROME & BLACK “SOFT TOUCH” STOCK

220091 1886 RIDGE RUNNER TAKEDOWN - MATTE BLACK .45-70 4 18.5” OCTAGON MATTE BLACK & BLACK “SOFT TOUCH” STOCK

AKBAG SURVIVAL BAG FOR ALASKAN - 16” OR 20” BARREL LENGTH

TAYLOR’S TIP: The Ridge Runner is a perfect choice for serious hunters looking for a hard-hitting  

lever-action to drop any North American big-game animal.
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1886 RIDGE RUNNER TAKEDOWN - 18.5” HALF-OCTAGON MATTE BLACK

1886 RIDGE RUNNER TAKEDOWN - 18.5” HALF-OCTAGON MATTE CHROME

RIDGE RUNNER WEAVER RAIL SIGHT & CHROME RECEIVER SURVIVAL BAG

T
H

E
 L

IF
E

S
T

Y
LE

 S
E

R
IE

S



THE REVOLVING  
CARBINE

The Revolving Carbine is a well-balanced rifle version of the popular Cattleman revolver.  
It features blued finish with a case-hardened frame, lightweight stock, and trigger guard spur. 

Manufactured with a forged frame.

Grip: Walnut Stock  |  No. of Shots: 6  |  Total Length: 34”  |   Weight: 4.4 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550290 SA REVOLVING CARBINE .357 MAG 18” ROUND 6 C/H FRAME BRASS BUTTPLATE

550127 SA REVOLVING CARBINE .45 LC 18” ROUND 6 C/H FRAME BRASS BUTTPLATE

550128 SA REVOLVING CARBINE .44-40 18” ROUND 6 C/H FRAME BRASS BUTTPLATE

No. of Grooves: 6 | Twist: Right | Total Length*: 43.25” | Weight*: 8.2 LBS

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550232 1873 RIFLE – PISTOL GRIP STOCK .45 LC 20” OCTAGON 10+1 WHITE FINISH

550247 1873 RIFLE – PISTOL GRIP STOCK .357 MAG 20” OCTAGON 10+1 WHITE FINISH

SA REVOLVING CARBINE

1873 WHITE  
FINISH MODEL
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No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 43.25”  |   Weight*: 8 lbs*.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550277* 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND PISTOL GRIP .45 LC 24.25” ½ OCT ½ RD 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550278* 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND PISTOL GRIP .44-40 24.25” ½ OCT ½ RD 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550279* 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND PISTOL GRIP .357 MAG 24.25” ½ OCT ½ RD 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550199 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND PISTOL GRIP .45 LC 18” ½ OCT ½ RD 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550201 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND PISTOL GRIP .44-40 18” ½ OCT ½ RD 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550202 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND PISTOL GRIP .357 MAG 18” ½ OCT ½ RD 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

1873 RIFLE HALF-OCTAGONAL, 
HALF-ROUND BARREL - PISTOL GRIP STOCK

A handy work-horse for the modern rancher and sportsman, this lightweight 1873 Rifle will prove its worth again and again. Chambered in 
practical calibers in a weight you can take with you all day. The checkered pistol grip stock offers extra control during handling.

1873 RIFLE - HALF-OCTAGONAL, HALF-ROUND - PISTOL GRIP 18”

1873 RIFLE HALF-OCTAGONAL, 
HALF-ROUND BARREL - STRAIGHT STOCK

A handy work-horse for the modern rancher and sportsman, this lightweight 1873 Rifle will prove its worth again and again. Chambered in 
practical calibers in a weight you can take with you all day. The smooth straight stock is sleek and traditional.

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length: 36.87”  |   Weight*: 7.39 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550193 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND STRAIGHT STOCK .45 LC 18” ½ OCT ½ RD 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550196 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND STRAIGHT STOCK .44-40 18” ½ OCT ½ RD 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

1550197 1873 RIFLE - HALF-OCTAGON, HALF-ROUND STRAIGHT STOCK .357 MAG 18” ½ OCT ½ RD 10+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

1873 RIFLE - HALF-OCTAGONAL, HALF-ROUND - STRAIGHT STOCK 18”

TAYLOR’S TIP: The Half-Round Half-Octagonal barrel lightens the weight of the 1873 rifle significantly.  

Lighter weight makes it a more practical choice for modern sportsman.
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THE ALASKAN  
TAKEDOWN

This is a modern version of 

the 1892 Lever-Action, which 

was originally designed for the 

Cowboy Action Shooter. Now, 

it’s redesigned specifically for 

the hunting market.

	• Easy reassembly with no 

tools necessary

	• Over-molded black 

rubber “soft touch” 

coating

	• Padded stock end

	• D-shape lever

	• Skinner express style 

rear sight system

	• Barrel drilled and 

tapped for optics

	• Threaded barrel 

available in 5/8 x 24

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 34”  |   Weight*: 5.9 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

220110 1892 ALASKAN TAKEDOWN .44 MAG 20” OCTAGON 10+1 MATTE CHROME

220081* 1892 ALASKAN TAKEDOWN .44 MAG 16” OCTAGON 7+1 MATTE CHROME

220089 1892 ALASKAN TAKEDOWN .357 MAG 16” OCTAGON 7+1 MATTE CHROME

220093 1892 ALASKAN TAKEDOWN .44 MAG 16” OCTAGON 7+1 MATTE BLACK

220094 1892 ALASKAN TAKEDOWN .357 MAG 16” OCTAGON 7+1 MATTE BLACK

220096 1892 ALASKAN TAKEDOWN - THREADED .357 MAG 16” ½ OCTAGON 5+1 MATTE CHROME

220097 1892 ALASKAN TAKEDOWN - THREADED .44 MAG 16” ½ OCTAGON 5+1 MATTE CHROME

1892 ALASKAN TAKEDOWN - MATTE CHROME

1892 ALASKAN TAKEDOWN - MATTE BLACK

4646

T
H

E
 L

IF
E

S
T

Y
LE

 S
E

R
IE

S



ITEM MODEL

AKBAG SURVIVAL BAG FOR ALASKAN - 16” OR 20” BARREL LENGTH

770.213AK STANDARD LEVER IN MATTE CHROME FINISH

RSHAK357 RIFLE SHELL HOLDER - BLACK, .357 MAG

RSHAK44 RIFLE SHELL HOLDER - BLACK, .44 MAG

970.434 WEAVER RAIL SIGHT

1892 ALASKAN TAKEDOWN - MATTE CHROME THREADED

RIFLE SHELL HOLDER MATTE CHROME STANDARD LOOP 
LEVER FOR ALASKAN RIFLE

WEAVER RAIL SIGHT SURVIVAL BAG

ALASKAN THREADED BARREL

1892 ALASKAN TAKEDOWN ACCESSORIES
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TAYLOR’S TIP:  

The Alaskan is an 

excellent rifle for 

hunting, packing, 

flying, and the like. 

Check out the larger 

caliber version - the 

.45/70 Ridge Runner.
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THE HICKOK
An 1860 Army snub nose revolver made with the modern day shooter in mind. Features a 
large Army-size grip for increased comfort and stability. Blue parts with a Case Hardened 

forged steel frame and Smooth Walnut Grip.
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THE HICKOK

FORGED STEEL FRAME

ENGRAVING

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550957 THE HICKOCK .45 LC 3.5” C/H FRAME STEEL BS/T/G

550958 THE HICKOCK .38 SP 3.5” C/H FRAME STEEL BS/T/G

T
H

E
 L

IF
E

S
T

Y
LE

 S
E

R
IE

S



THE HUNTRESS ™

She’s precision. She’s beauty. She’s firepower. The ultimate in living the Taylor’s lifestyle comes 
in the shape of The Huntress™, from its double-trigger action to its manual extractor. This one 

doesn’t mess around. She speaks for herself. The Huntress™ has a 3” chamber, and comes with 
three interchangeable chokes.

FLORAL ENGRAVING EXTRACTOR

THE HUNTRESS™

Total Length: 42.5”  |   Weight: 5.4 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

230001 THE HUNTRESS™ 28 GAUGE 26” 2 WHITE ENGRAVED FRAME & BLUED BARREL
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1886/1871 PREMIUM RIFLE - 24”

1886 SPORTING RIFLE - 26” OCTAGON

1886/1871 WILDBUSTER RIFLE - 24”

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

210183 1886/1871 PREMIUM RIFLE .45-70 24” 3 C/H RECEIVER BLUED BARREL

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

210116 1886 SPORTING RIGLE .45-70 26” OCTAGON 8 C/H RECEIVER BLUE BARREL

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

220100 1886 RIFLE - TC86 TAKEDOWN .45-70 16.5” 4 CASE HARDENED FRAME

1886 SPORTING RIFLE
Pedersoli introduced the 1886 Rifle with its well-known touch for high-quality barrel manufacturing and fit/finish standards. Traditional front 

dovetail blade, rear buckhorn, 1x18” twist, 6 grooves, Checkered stock and forend.

1886 RIFLE - TC86 TAKEDOWN
The TC86 Takedown is a hunting rifle where style meets function. Made for the ultimate expedition, while maintaining a finish fit for a 

classic design. With the take down feature the rifle becomes a versatile companion for the hunt, the hike, or to hit the road. Choose your 
adventure! The color case receiver and checkered pistol grip walnut stock combine function with style. A rubber butt plate absorbs recoil, 

and the wide lever size allows for easy use in all conditions. Includes the weaver rail sight with a skinner peep sight on it. 

1886 HUNTING RIFLES
1886/1871 PREMIUM RIFLE

The Lever-Action 1886/1871 rifle made by Pedersoli has a PMG (Pedersoli Match Grade) barrel, solid steel locking lugs and ultra-light 
microcell memory buttplate. Optional integral rear sight base can be ordered to mount modern sights. Equipped with checkered pistol grip 

stock and forend, tunnel front sight, rear sight  with elevation and windage adjustments.
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THE HAMMER  
COACH GUN

This reproduction is an Old West classic, as its namesake was carried by many stagecoach, railroad, and 
payroll guards. The model features a double-barrel and Victorian-era, rebounding mule-ear external 

hammers. The pistol grip stock features attractive laser checkering, and it comes with double triggers and 
is chambered for three-inch shells. The fit and finish are much improved from the 1878 Coach Gun, and the 
quality is highly regarded among competitive Cowboy Action Shooters and modern day sportsmen alike. 

Length of pull is 14.5”. Includes fixed cylinder chokes.

Total Length: 37-13/16”  |   Weight: 7.05 lbs.

Total Length: 37.25”  |   Weight: 6.7 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

210113 WYATT-EARP COACH GUN 12 GAUGE 20” 2 C/H FRAME - WYATT EARP STAMP

210114 WYATT-EARP COACH GUN - NO STAMP 12 GAUGE 20” 2 C/H FRAME - NO STAMP

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

230000 HAMMER COACH GUN 12 GAUGE 20” 2 C/H FRAME

WYATT-EARP COACH GUN

HAMMER COACH GUN

THE WYATT-EARP  
COACH GUN

The Wyatt Earp side-by-side shotgun allows for fast shell loading. Shell extraction is quick, and the 
hammers are easy to cock. The walnut pistol-grip stock is checkered. The Wyatt Earp shotgun by Pedersoli 

is functional and performs well for any shooting discipline. Length of pull 14.25”. Features chrome-lined 
barrels. Chokes are fixed improved cylinder (L) and cylinder (R). Offered with or without Wyatt Earp 

stamped on the frame.

TAYLOR’S TIP: The Coach Gun models are a great choice for competition shooters in Cowboy Action.  

The hammers are close together, which is preferred for the sport.
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1887 LEVER-ACTION 
SHOTGUN

Designed by John Browning for the Winchester Repeating Arms Company, this model was considered 
the first of many successful repeating shotguns. A favorite of collectors and cowboy action shooters, the 
firearm is also ideal for hunting with a five-shell magazine plus one in the chamber. 1887 Shotguns in 22” 

and 28” barrel lengths are sold with three Old-Style Beretta Chokes & Wrench. Holds 2-3/4” Shell.

1887 T-MODEL - 18.5”

BOOTLEG DELUXE - 18.5”

BOOTLEG CLASSIC - 18.5”

1887 BOOTLEG & T-MODEL

TAYLOR’S TIP: The 1887 Bootleg models may look like a handful, but they 

absorb recoil well because they are steel and wood.
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SURVIVAL BAG FOR 18.5” MODELS

Stock: Oiled American Walnut or Black Soft-Touch  |   Total Length: 39”  |   Weight*: 9 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

220101* 1887 LEVER-ACTION SHOTGUN 12 GAUGE 22” C/H FRAME - WOOD STOCK

220102 1887 LEVER-ACTION SHOTGUN 12 GAUGE 28” C/H FRAME - WOOD STOCK

220029 1887 T-MODEL 12 GAUGE 18.5” MATTE BLACK FINISH - RUBBERIZED STOCK

220103 1887 BOOTLEG DELUXE 12 GAUGE 18.5” C/H FRAME - WOOD STOCK

220028 1887 BOOTLEG CLASSIC 12 GAUGE 18.5” MATTE BLACK FINISH - WOOD STOCK

ITEM MODEL FINISH NOTES

1887BAG SURVIVAL BAG FOR 18.5” MODELS

1887 LEVER-ACTION SHOTGUN - 22”

1887 LEVER-ACTION SHOTGUN - 28”

1887 LEVER-ACTION SHOTGUN

1887 LEVER-ACTION SHOTGUN ACCESSORIES

53

T
H

E
 L

IF
E

S
T

Y
LE

 S
E

R
IE

S



THE 
PERFORMANCE 
SERIES
Competition by its very nature means survival of the fittest. And 

when it comes to coming out on top, you need follow-through 

in your corner. Reliability, speed, comfort, durability - the 

performance series boasts a selection of guns that checks each 

of these characteristics off of your list. These are guns fit for 

competitors, mounted shooters, fast draw participants, and the 

modern sportsman that wants a top-of-the line single action or 

lever action.

TAYLOR’S IS THE FINAL WORD  
IN PERFORMANCE.
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PICTURED TOP TO BOTTOM: 

Smokewagon | Page 58-59

The Comanchero | Page 65
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THE GUNFIGHTER 
CHECKERED GRIP

1873 CATTLEMAN 
STAINLESS STEEL

Grip: Checkered Walnut Army-Size |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11.2”  |   Weight*: 2.4 lbs.

Grip: Smooth Walnut |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

555150 THE GUNFIGHTER - CHECKERED GRIP .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555138* THE GUNFIGHTER - CHECKERED GRIP .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555151 THE GUNFIGHTER - CHECKERED GRIP .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

555139* THE GUNFIGHTER - CHECKERED GRIP .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550836 1873 CATTLEMAN STAINLESS STEEL .45 LC 4.75” STAINLESS STEEL

550839* 1873 CATTLEMAN STAINLESS STEEL .45 LC 5.5” STAINLESS STEEL

550841 1873 CATTLEMAN STAINLESS STEEL .45 LC 7.5” STAINLESS STEEL

550844 1873 CATTLEMAN STAINLESS STEEL .357 MAG 4.75” STAINLESS STEEL

550845 1873 CATTLEMAN STAINLESS STEEL .357 MAG 5.5” STAINLESS STEEL

THE GUNFIGHTER - CHECKERED GRIP - 5.5”

THE GUNFIGHTER FEATURES A LARGER 
GRIP THAN A STANDARD SINGLE-ACTION 

WITH A NAVY-SIZE GRIP.

4.75” 5.5” 7.5”

TAYLOR’S TIP:  

The large grip on the 

Gunfighter has made 

it a popular choice for 

shooter’s that need 

more room for their 

pinky! Plain and simple 

- The slightly longer 

grip makes all the 

difference!

TAYLOR’S TIP: Stainless Steel is a durable option that can take a hammering making it a  

rugged choice for shooters.
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1873 TAYLOR  
TUNED ACTION

THE PERFORMANCE UPGRADE

The Taylor Tuned action is a custom upgrade for shooters wanting a stellar performing revolver or rifle right 
out-of-the-box. Taylor Tuned action work is performed right at our facility in Winchester VA. Our skilled in-

house gunsmiths fine tune 1873 models by hand polishing internal parts and replacing springs. The result is 
a light consistent trigger pull and a smooth lever-throw or hammer pull. This work is available on any 1873 
single action revolver or 1873 lever action rifle. Tuning is highly recommended, especially for competitors, 

however it is sold as an upgrade so you can still get favorites non-tuned. Our Taylor Tuned rifles and 
revolver have traditional beauty with tried-and-true performance making them a favorite amongst lever 

action and single-action enthusiasts alike.

Look for the Taylor Tuned symbol throughout the catalog on the models we offer this upgrade for.



THE SMOKE 
WAGON™

Picture a dusty road. A stagecoach. The 
epitome of a rough rider sporting one hell 
of a sidearm. Now firmly plant that perfect 
demonstration of old west toughness in the 21st 
Century. That’s the Smoke Wagon—a second-
generation, single-action revolver with a steely 
history made for modern utility.
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TAYLOR’S TIP:  What is checkering on the grip for?  It allows for 

easy handling, and stabilizing the revolver in your hand.  Checkering 

is textured to give a little support and extra grip in the harshest of 

conditions or the heat of the competition.
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THE SMOKE WAGON™ - 4.75”

THE SMOKE WAGON™ - 5.5”

Grip: Checkered Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs. 

ITEM CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550816 .357 MAG 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550810 .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550811* .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550817 .45 LC 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550812 .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550813* .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550814 .44-40 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550815* .44-40 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

An open rear sight 
groove, wide front sight 
blade and a low-seated 
hammer provide fast 
sight acquisition.

Gunslingers & collectors 
will appreciate the look 
and function of the slim, 
textured grip, which 
provides control and  
comfort for improved aim.

TAYLOR’S TIP:  

The Smoke 

Wagon™ has 

been a leader 

in the Taylor’s 

line since 

2007. The first 

tuned revolver 

offered - this is 

where the rise 

of performance 

single action 

revolvers all 

started.
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THE RUNNIN’ 
IRON®

Built for speed and tested by time itself—the 
Runnin’ Iron® has the versatility to leap from 

mounted to ground shooting with ease. It 
comes in a variety of finishes from which to 

choose and wide trigger and low-and-wide 
hammer spur to bring the heat. Durability and 

resistance to corrosion are highlights of the 
Stainless and Blacknitride models. Add Taylor 

Tuning for the perfect performance piece. The 
Runnin’ Iron can quickly become a choice 

addition in any New West collection.

The hammer is designed for 
faster sight acquisition and 

the generous spur width 
provides added comfort.

Wider front and rear sights 
enhance the speed of target 

acquisition.

Runnin’ Iron’s wide trigger shape 
adds to its feel and comfort.

TAYLOR’S TIP:  

The Runnin’ Iron® in 3.5” 

or 4.75” is a top choice 

for mounted shooting 

competitors. The 

Blacknitride and Stainless 

are ideal for repelling 

corrosion from black 

powder blanks they use.

TAYLOR’S TIP:  

The Blacknitride 

provides corrosion 

and wear resistance. 

It is not affected by 

environmental factors - 

meaning no scratching, 

no rusting, no wear and 

tear. Blacknitride extends 

the life of your gun!
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RUNNIN’ IRON® “BLACK ROCK” NITRIDE

Grip: Checkered Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 9.5”  |   Weight*: 2.16 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550884* RUNNIN’ IRON® “BLACK ROCK” NITRIDE .45 LC 3.5” BLACKNITRIDE FRAME BLACK NITRIDE B/S & T/G

550885 RUNNIN’ IRON® “BLACK ROCK” NITRIDE .45 LC 4.75” BLACKNITRIDE FRAME BLACK NITRIDE B/S & T/G

RUNNIN’ IRON®
“BLACK ROCK” NITRIDE 3.5” 

RUNNIN’ IRON®
“BLACK ROCK” NITRIDE 4.75” 

Stock: Checkered Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

Stock: Checkered Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550819 RUNNIN’ IRON® BLUE .45 LC 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550821 RUNNIN’ IRON® BLUE .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550823* RUNNIN’ IRON® BLUE .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550825 RUNNIN’ IRON® BLUE .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550827 RUNNIN’ IRON® BLUE .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550818 RUNNIN’ IRON® STAINLESS STEEL .45 LC 3.5” STAINLESS FRAME STAINLESS B/S & T/G

550820 RUNNIN’ IRON® STAINLESS STEEL .45 LC 4.75” STAINLESS FRAME STAINLESS B/S & T/G

550822* RUNNIN’ IRON® STAINLESS STEEL .45 LC 5.5” STAINLESS FRAME STAINLESS B/S & T/G

550824 RUNNIN’ IRON® STAINLESS STEEL .357 MAG 4.75” STAINLESS FRAME STAINLESS B/S & T/G

550826* RUNNIN’ IRON® STAINLESS STEEL .357 MAG 5.5” STAINLESS FRAME STAINLESS B/S & T/G

RUNNIN’ IRON®
STAINLESS STEEL 3.5” 

RUNNIN’ IRON® BLUE 3.5” RUNNIN’ IRON® BLUE 4.75” RUNNIN’ IRON® BLUE 5.5” 

RUNNIN’ IRON®
STAINLESS STEEL 4.75” 

RUNNIN’ IRON®
STAINLESS STEEL 5.5” 

RUNNIN’ IRON® BLUE

RUNNIN’ IRON® STAINLESS STEEL
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THE SHORT-STROKE  
SERIES
Whether you’re shooting steel 
or mounted shooting, every 
second counts. The  
short-stroke pull reduces 
the length of hammer travel 
and allows a shooter to 
increase speed and accuracy. 
Recommended with the Taylor 
Polished action for ultimate 
performance with a smoother, 
faster action.

GUNFIGHTER SHORT-STROKE SERIES

SMOKE WAGON™ SHORT-STROKE SERIES

Grip: Large Army-Size, Checkered Walnut  |   No. of Shots: 6   
Total Length: 11”  |   Weight: 2.3 lbs.

Grip: Checkered Walnut  |   No. of Shots: 6   
Total Length: 11”  |   Weight: 2.3 lbs.

ITEM CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

556208 .45LC 5.5” C/H FRAME STEEL 
B/S & T/G

556209 .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL 
B/S & T/G

RUNNIN’ IRON® GUNFIGHTER SMOKE WAGON™

LOW-WIDE HAMMER SPUR, THIN NAVY SIZE GRIP LONGER ARMY SIZE GRIP, NORMAL STYLE HAMMER THIN NAVY SIZE GRIP, NORMAL STYLE HAMMER

ITEM CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

556204 .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL 
B/S & T/G

556205* .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL 
B/S & T/G

556201 .45LC 4.75” C/H FRAME STEEL 
B/S & T/G

556202* .45LC 5.5” C/H FRAME STEEL 
B/S & T/G

GUNFIGHTER  
SHORT-STROKE 5.5” 

SMOKE WAGON™
SHORT-STROKE 5.5” 
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RUNNIN’ IRON®
SHORT-STROKE 3.5” 

RUNNIN’ IRON®
SHORT-STROKE - 3.5” STAINLESS 

RUNNIN’ IRON®
SHORT-STROKE 

BLACKNITRIDE - 4.75” 

RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES

Grip: Checkered Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

556210 RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556211* RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556217 RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .45 LC 3.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556212 RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556213* RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

556220 RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .45 LC 3.5” STAINLESS FRAME STAINLESS B/S & T/G

556215 RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .45 LC 3.5” BLACKNITRIDE

556216 RUNNIN’ IRON® SHORT-STROKE SERIES .45 LC 4.75” BLACKNITRIDE

TAYLOR’S TIP: The short-stroke revolver has become a favorite for individuals looking for  

something more comfortable whether they have mobility issues, or large hands. The Shortened length 

of pull serves various purposes even for non-competitive shooters!
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THE 1873 RIFLE  
COLLECTION

The 1866 was already popular when the similar 1873 model was 
released. It became an immediate favorite. The Winchester 

Repeating Arms Company thought that domestic military 
sales would make up most of the orders for the firearm, but 
this model ended up being more popular with civilians and 

international military. The 1873 was the first lever-action 
available with a broad variety of options, and it’s still offered 

today to meet all types of shooters’ needs.

64

T
H

E
 P

E
R

F
O

R
M

A
N

C
E

 S
E

R
IE

S



PISTOL GRIP

CHECKERED STRAIGHT STOCK

1873 COMANCHERO®  LEVER-ACTION
A Taylor’s exclusive, the Comanchero® action is a customized action package done by our gunsmith that upgrades any 1873 lever action 
model. This action turns any 1873 into a competition-ready rifle that is built for speed, increased accuracy, and ultimate comfort for any 
shooter. The Comanchero® action includes a buckskin butt cover, lever wrap, tuned short-stroke action, and a gold-bead front sight.

65

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

550178COM 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK, FULL OCTAGON .357 MAG 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550173COM* 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK, FULL OCTAGON .357 MAG 10+1 20” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550239COM 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK CHECKERED, FULL OCTAGON .357 MAG 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550220COM* 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK CHECKERED, FULL OCTAGON .357 MAG 10+1 20” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550197COM 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK, HALF-OCTAGON, HALF-ROUND .357 MAG 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550181COM 1873 COMANCHERO® PISTOL GRIP STOCK, FULL OCTAGON .357 MAG 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550175COM* 1873 COMANCHERO® PISTOL GRIP STOCK, FULL OCTAGON .357 MAG 10+1 20” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550202COM 1873 COMANCHERO® PISTOL GRIP, HALF-OCTAGON, HALF-ROUND .357 MAG 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550180COM 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK, FULL OCTAGON .45 LC 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550172COM* 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK, FULL OCTAGON .45 LC 10+1 20” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550240COM 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK CHECKERED, FULL OCTAGON .45 LC 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550221COM* 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK CHECKERED, FULL OCTAGON .45 LC 10+1 20” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550193COM 1873 COMANCHERO® STRAIGHT STOCK, HALF-OCTAGON, HALF-ROUND .45 LC 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550183COM 1873 COMANCHERO® PISTOL GRIP STOCK, FULL OCTAGON .45 LC 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550219COM* 1873 COMANCHERO® PISTOL GRIP STOCK, FULL OCTAGON .45 LC 10+1 20” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

550199COM 1873 COMANCHERO® PISTOL GRIP, HALF-OCTAGON, HALF-ROUND .45 LC 10+1 18” C/H FRAME, LEATHER ACESSORIES

No. of Grooves: 6   |   Twist: Right   |   Total Length*: 39.25   |   Weight*: 7.9 lbs
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No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 35”  |   Weight*: 7.2 lbs.

ITEM MODEL CALIBER CAPACITY BARREL LENGTH FINISH NOTES

550012M RUNNIN’ COMANCHERO® CARBINE .45 LC 9 16-1/8” ROUND BLUE FRAME BLUE BUTT PLATE

550058M RUNNIN’ COMANCHERO® CARBINE .44-40 9 16-1/8” ROUND BLUE FRAME BLUE BUTT PLATE

THE RUNNIN’  
COMANCHERO® CARBINE

A Taylor’s exclusive, the Runnin’ Comanchero® Carbine is specifically designed with the mounted 
shooter in mind. It has a short 16-1/8” barrel and is versatile and lightweight. The rear sight dovetail 
is filled and the front sight rounded for ease of removal from a scabbard. It has a blue frame and 

round barrel and features custom links and a short-stroke action. An elk leather butt cover and lever 
wrap complete the piece. This firearm is a great companion to the Runnin’ Iron® revolver. A ladder-

style factory sight is included in the box with the carbine.

TAYLOR’S TIP:  

The Runnin’ 

Comanchero® is the 

choice for mounted 

shooters. The handy 

length makes it easy 

to maneuver on 

horseback.

RUNNIN’ COMANCHERO® CARBINE - 16-1/8”
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THREE WAYS TO ORDER 
THE 1873 LEVER ACTIONS

6767

1873 STANDARD ACTION FEATURES
Standard 1873 Rifles - no leather accessories, no short-stroke links

1873 TAYLOR TUNED ACTION FEATURES

Taylor Tuned 1873 Rifle - includes a custom action with hand polishing, custom hammer and lever springs, 
custom magazine tube spring, and an overall lightened action (has no short-stroke links and no leather)

1873 COMANCHERO® ACTION FEATURES
The 1873 Comanchero - includes a custom short-stroke action, lightened hammer and trigger pull, butt 

cover, lever wrap, and gold bead front sight. 
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THE 
MASTER 
SERIES
Only the best firearm will suit the best shooters among 

us. And when on the hunt for a truly unique grip, finish or 

engraving, Taylor’s has you all the way covered. Collectors 

and history buffs alike look no further than our lineup of 

Master Series pieces, guaranteed to deliver the nostalgia, 

the prestige and the action they may require. Where 

historical accuracy and quality meet.

THE CLASSICS REBORN.
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PICTURED: 

1873 Cattleman Photo-Engraved | Page 73

Floral Engraved | Page 23
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1873 CATTLEMAN  
OLD MODEL FRAME

The Old Model frame has a screw as a cylinder pin retainer instead of the spring-loaded cylinder pin 
retainer found on the New Model frame. Manufactured with forged frame.

Grip: Smooth Walnut  |  No. of Shots: 6  |  Total Length: 11” |   Weight: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550860 1873 CATTLEMAN - OLD MODEL .357 MAG 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550861* 1873 CATTLEMAN - OLD MODEL .357 MAG 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550862 1873 CATTLEMAN - OLD MODEL .357 MAG 7.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550863 1873 CATTLEMAN - OLD MODEL .45 LC 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550864* 1873 CATTLEMAN - OLD MODEL .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550865 1873 CATTLEMAN - OLD MODEL .45 LC 7.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

550585 1873 CATTLEMAN - OLD MODEL W/ MILITARY STAMP ON GRIP .45 LC 7.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G

4.75” 5.5” 7.5”

TAYLOR’S TIP: Sometimes the Old Model Frame is referred to as the black powder frame - but don’t 

fear! It shoots modern smokeless ammunition.

1873 CATTLEMAN
ANTIQUE FINISH

Looks like an original with antique, old west finish with distressed walnut grips. 
Manufactured with new model forged frame.

1873 ANTIQUE  FINISH – 4.75”

ITEM CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

555154 .357 MAG 3.5” ANTIQUE FINISH

555155 .45LC 3.5” ANTIQUE FINISH

555136 .357 MAG 4.75” ANTIQUE FINISH

555100* .357 MAG 5.5” ANTIQUE FINISH

555111 .45LC 4.75” ANTIQUE FINISH

555137 .45LC 5.5” ANTIQUE FINISH

Grip: Distressed Walnut  No. of Shots: 6  
Total Length*: 11”  Weight*: 2.3 lbs.
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Grip: Various - See Chart  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.4 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

555113* 1873 NICKEL POLYMER PEARL GRIP .45LC 5.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555114* 1873 NICKEL POLYMER IVORY GRIP .45LC 5.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555116* 1873 NICKEL POLYMER BLACK BUFFALO GRIP .45LC 5.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555115 1873 NICKEL POLYMER BLACK BUFFALO GRIP .45LC 7.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555121 1873 NICKEL WALNUT GRIP .45LC 4.75” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555122* 1873 NICKEL WALNUT GRIP .45LC 5.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555123 1873 NICKEL WALNUT GRIP .45 LC 7.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555124 1873 NICKEL WALNUT GRIP .357 MAG 4.75” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555125* 1873 NICKEL WALNUT GRIP .357 MAG 5.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

555126 1873 NICKEL WALNUT GRIP .357 MAG 7.5” NICKEL FRAME -  NICKEL B/S & T/G

NICKEL - WALNUT GRIP - 7.5” NICKEL - POLYMER IVORY GRIP - 5.5”

NICKEL - POLYMER PEARL GRIP 5.5” NICKEL - POLYMER BLACK BUFFALO GRIP - 5.5”

1873 CATTLEMAN
NICKEL FINISH

A shiny revolver showcasing attention to detail with nickel plating and charcoal-blue screws.  
Hand-fit grip options include: Polymer Pearl, Polymer Ivory, Polymer Black Buffalo and Walnut.  

Manufactured with forged frame.
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1873 CHARCOAL BLUE – 5.5”

1873 CATTLEMAN
CHARCOAL BLUE FINISH
Features bright, charcoal blue finish with walnut grip.   

Manufactured with new model forged frame.

Grip: Smooth Walnut  |  No. of Shots: 6  |  Total Length: 11”  |  Weight: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

555117 1873 CATTLEMAN CHARCOAL BLUE FINISH .45LC 4.75” C/H FRAME CHARCOAL BLUE B/S & T/G

555118* 1873 CATTLEMAN CHARCOAL BLUE FINISH .45LC 5.5” C/H FRAME CHARCOAL BLUE B/S & T/G

555119 1873 CATTLEMAN CHARCOAL BLUE FINISH .357 MAG 4.75” C/H FRAME CHARCOAL BLUE B/S & T/G

555120* 1873 CATTLEMAN CHARCOAL BLUE FINISH .357 MAG 5.5” C/H FRAME CHARCOAL BLUE B/S & T/G
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1873 CATTLEMAN
1873 CATTLEMAN PHOTO-ENGRAVED

A Taylor’s original. the photo-engraved revolver begins with laser engraving and then is hand-chased for depth and clarity.  
The white finish has a satin look. Coin Finish models are a two-tone look for something different. Manufactured with forged frame.

Grip: Smooth Walnut  |  No. of Shots: 6  |  Total Length*: 9.75”  |   Weight*: 2.2 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550888 1873 WHITE FINISH PHOTO ENGRAVED .45LC 4.75” WHITE FINISH

550898* 1873 WHITE FINISH PHOTO ENGRAVED .45LC 5.5” WHITE FINISH

550916 1873 WHITE FINISH PHOTO ENGRAVED .357 MAG 4.75” WHITE FINISH

550920* 1873 WHITE FINISH PHOTO ENGRAVED .357 MAG 5.5” WHITE FINISH

550921 1873 WHITE FINISH PHOTO ENGRAVED .45LC 7.5” WHITE FINISH

550922 1873 COIN FINISH PHOTO ENGRAVED .45 LC 5.5” COIN FINISH HARDENING STEEL B/S & T/G

550923 1873 COIN FINISH PHOTO ENGRAVED .357 MAG 5.5” COIN FINISH HARDENING STEEL B/S & T/G

550924 1873 COIN FINISH PHOTO ENGRAVED .357 MAG 4.75” COIN FINISH HARDENING STEEL B/S & T/G

550925 1873 COIN FINISH PHOTO ENGRAVED .45 LC 4.75” COIN FINISH HARDENING STEEL B/S & T/G

TAYLOR’S TIP:  Remember we always have special options of engraved 

models in stock  As us about our inventory in “The Vault.”

ALL WHITE FINISH MODELS 
FEATURE DELICATE,  

OVER-OXIDIZED CHARCOAL 
BLUE SCREWS
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THE 1873  
CATTLE BRAND

Features a unique, laser-engraved pattern of cattle brands in nickel finish.  
Grip options include: White PVC and a two-piece Stag imitation grip.

Grip: PVC Ivory or Stag  |  No. of Shots: 6

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

200060 1873 CATTLE BRAND .357 MAG 5.5” NICKEL ENGRAVED WHITE PVC GRIPS

200061 1873 CATTLE BRAND .45LC 5.5” NICKEL ENGRAVED WHITE PVC GRIPS

200062 1873 CATTLE BRAND .357 MAG 5.5” NICKEL ENGRAVED STAG GRIP

200063 1873 CATTLE BRAND .45LC 5.5” NICKEL ENGRAVED STAG GRIP

1873 CATTLE BRAND WHITE PVC GRIP - 5.5” 1873 CATTLE BRAND STAG GRIP - 5.5”

TAYLOR’S TIP: The cattle brand engraving pattern is historically accurate. It was very special because 

it used so many straight lines which required great skill to engrave by hand originally.
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Grip: Smooth Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 12.7”  |   Weight*: 2.5 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550870 BISLEY REVOLVER .357 MAG 4.75” C/H FRAME BLUE B/S & T/G

550871* BISLEY REVOLVER .357 MAG 5.5” C/H FRAME BLUE B/S & T/G

550872 BISLEY REVOLVER .357 MAG 7.5” C/H FRAME BLUE B/S & T/G

550873 BISLEY REVOLVER .45 LC 4.75” C/H FRAME BLUE B/S & T/G

550874* BISLEY REVOLVER .45 LC 5.5” C/H FRAME BLUE B/S & T/G

550875 BISLEY REVOLVER .45 LC 7.5” C/H FRAME BLUE B/S & T/G

BISLEY REVOLVER - 4.75”

BISLEY REVOLVER - 5.5” BISLEY REVOLVER - 7.5”

THE BISLEY REVOLVER
Features a blue finish and a steel trigger guard and backstrap. Manufactured with forged frame.
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NO. 3 NEW MODEL RUSSIAN

NO. 3 NEW MODEL RUSSIAN
A favorite side arm of the Russian government, this was modeled after the Smith & Wesson Schofield and features a blue frame, 

barrel, and humpbacked back strap; walnut grips; lanyard ring; and a case-hardened trigger guard with spur. This model is 
available in many special finish configurations.

Grip: Wood  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 12.3”  |   Weight: 2.5 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

550685 NO. 3 NEW MODEL 
RUSSIAN

.44 
RUSSIAN 6.5” BLUE FINISH

550688 NO. 3 NEW MODEL 
RUSSIAN .45 LC 6.5” BLUE FINISH

TAYLOR’S TIP: The Top 

Break models are known 

to be the most handled 

guns at any Taylor’s events. 

Attendees can’t get enough 

of admiring the design and 

function.

THE TOP-BREAK 
REVOLVER FAMILY

Battle-tested with a follow-through that goes down like a perfectly aged glass of
whiskey, the top-break family of revolvers boasts unique grip options and that

signature break-open mechanism that can’t be beat.
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Grip: Smooth Wood  |  No. of Shots: 6 
Total Length*: 12.3”  |  Weight*: 2.5 lbs.

NO. 3 FRONTIER SCHOFIELD

NO. 3 FRONTIER SCHOFIELD
Features a unique grip and the break-open mechanism pulls up, which differs from the standard Top-Break. This model is 

available in special finish configurations.

1875 NO. 3 - 2ND MODEL SCHOFIELD
Designed by Major George Schofield to be operated and reloaded with one hand while on horseback, this is a throwback to 

mounted soldiers in the U.S. Cavalry. This style pistol also has notoriety after being used by the likes of Jesse James and Wild 
Bill Hickok. The standard finish is a blue frame, barrel, backstrap, and case-hardened trigger guard. This model is available in 

many special finish configurations.

ITEM MODEL CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

550930* NO. 3 FRONTIER 
SCHOFIELD .45 LC 6.5” BLUE FINISH

550932 NO. 3 FRONTIER 
SCHOFIELD .45 LC 5” BLUE FINISH

550937* NO. 3 FRONTIER 
SCHOFIELD .44 SP 6.5” BLUE FINISH

Grip: Wood  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 10.8”  |   Weight*: 2.4 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550639 2ND MODEL SCHOFIELD .45 LC 7” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

550650 2ND MODEL SCHOFIELD .44-40 7” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

550656 2ND MODEL SCHOFIELD .45 LC 3.5” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

550660 2ND MODEL SCHOFIELD .44-40 3.5” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

550664* 2ND MODEL SCHOFIELD .45 LC 5” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

550673 2ND MODEL SCHOFIELD .44-40 5” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

550677 2ND MODEL SCHOFIELD .38 SP 7” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

550681* 2ND MODEL SCHOFIELD .38 SP 5” BLUE FRAME - BLUE B/S & C/H T/G

2ND MODEL SCHOFIELD 
NICKEL FINISH WITH PEARL GRIP

2ND MODEL SCHOFIELD CHARCOAL 
BLUE WITH CASE HARDENED FRAME

2ND MODEL SCHOFIELD  - 7” 2ND MODEL SCHOFIELD  - 5” 2ND MODEL SCHOFIELD  - 3.5”
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THE C. MASON  
1851 NAVY & 1860 ARMY 

CONVERSION REVOLVERS
With patents for the conversion of percussion revolvers, Colt® employees Charles Richards 

and William Mason cut off the cap-and-ball cylinders at the back and installed a 
conversion ring to accept cartridges. These conversion revolvers were favorites then and 

are enjoying popularity again.

C. MASON 1860 ARMY CONVERSION
Features a large, Army-sized grip found on the original cap-and-ball 1860 revolvers. Manufactured with 

forged frame. Nickel finish available upon request.

Grip: Smooth Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.6 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550744 C. MASON 1860 ARMY CONVERSION .38 SP 4.75” C/H FRAME STEEL B/S & T/G ROUND BARREL

550750* C. MASON 1860 ARMY CONVERSION .38 SP 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G ROUND BARREL

550948 C. MASON 1860 ARMY CONVERSION .38 SP 8” C/H FRAME STEEL B/S & T/G ROUND BARREL

550950 C. MASON 1860 ARMY CONVERSION .45 LC 8” C/H FRAME STEEL B/S & T/G ROUND BARREL

550953* C. MASON 1860 ARMY CONVERSION .45 LC 5.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G ROUND BARREL

4.75” 5.5” 8”
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C. MASON 1851 NAVY CONVERSION
This model maintains the look of the cap-and-ball 1851 Navy models right down to the smallest details, including the 

brass post front sight. Manufactured with forged frame. Nickel finish available upon request.

TAYLOR’S TIP:  The primary differences 

between a C. Mason and Open-Top 

model are the rear sight placement and 

the barrel shapes available. The rear 

sight on back of barrel on open top, rear 

sight notch in hammer on C. Mason. And 

the 1871-1872 Open-Top comes in all 

round barrels, while the C. Mason offers 

both round and octagonal barrels. 

There is a prominent “ring” (breech 

plate) housing the loading gate on the C. 

Mason, while the Open Top has a more 

sleek look with the loading gate in the 

frame.

Grip: Smooth Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 11”  |   Weight*: 2.6 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550729 C. MASON 1851 NAVY CONVERSION .38 SP 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G OCTAGON BARREL

550733 C. MASON 1851 NAVY CONVERSION .38 SP 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G OCTAGON BARREL

550731* C. MASON 1851 NAVY CONVERSION .38 SP 7.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G OCTAGON BARREL

4.75” 5.5” 7.5”

TAYLOR’S TIP: The 

C. Mason Navy is 

the only open frame 

conversion with an 

octagon barrel.

C. MASONOPEN TOP
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THE 1871-1872 OPEN-TOP 
CONVERSIONS

Although it looks like a conversion, the model 1872 Open Top was Colt’s® first revolver specifically 
manufactured to fire a cartridge. Since Colt® did not use percussion revolver parts, the revolver was 

manufactured as an entirely new model, first with Navy-sized grips, later with Army-sized grips. All come 
standard with case-hardened frame and blue barrel finish.

OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION
Features Navy grip, round barrel, brass furnishings. Manufactured with forged frame. Nickel finish available by request.  

The Cavalier® model features a polymer black grip.

Grip: Smooth Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 11”  |   Weight: 2.3 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL FINISH NOTES

550702* OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION .38 SP 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G ROUND BARREL

550713 OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION .38 SP 7.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G ROUND BARREL

550721* OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION .45 LC 5.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G ROUND BARREL

550725 OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION .45 LC 7.5” C/H FRAME BRASS B/S & T/G ROUND BARREL

550941 OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION .45 LC 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G ROUND BARREL

550944 OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION .38 SP 4.75” C/H FRAME BRASS B/S & T/G ROUND BARREL

550714 OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION - CAVALIER® .38 SP 7.5” C/H FRAME BRASS B/S, T/G ROUND BARREL & BLACK GRIP 

550717 OPEN TOP EARLY MODEL (NAVY) CONVERSION - CAVALIER® NICKEL .38 SP 7.5” NICKEL FINISH, ROUND BARREL & BLACK GRIP

OPEN TOP EARLY MODEL
(NAVY) CONVERSION - 7.5”

OPEN TOP EARLY MODEL
(NAVY) CONVERSION - 5.5” NICKEL

OPEN TOP EARLY MODEL
(NAVY) CONVERSION - 5.5”

CAVALIER® OPEN TOP EARLY MODEL
(NAVY) CONVERSION - 7.5”
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1860 ARMY LONG 
CYLINDER

This conversion revolver maintains the look of an original black powder 1860 Army. The loading lever 
assembly still allows you to eject empty cartridges. Features a case hardened steel frame, with a brass 

trigger guard and steel back strap.

OPEN TOP LATE MODEL (ARMY) CONVERSION

Grip: Smooth Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 13”  |   Weight: 2.5 lbs.

Grip: Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 13.78”  |   Weight: 2.76 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550695 OPEN TOP EARLY MODEL (ARMY) CONVERSION .38 SP 7.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G ROUND BARREL

550718 OPEN TOP EARLY MODEL (ARMY) CONVERSION .45 LC 7.5” C/H FRAME STEEL B/S & T/G ROUND BARREL

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550960 1860 ARMY LONG CYLINDER .45 LC 8” BLUE WITH CASE-HARDENED FRAME

Features larger size Army grip, round barrel, steel furnishings. Manufactured with forged frame. Nickel finish available by request.
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Grip: Two-Piece Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 13.6”  |   Weight: 2.8 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550378 1875 ARMY OUTLAW .357 MAG 7.5” C/H FRAME BLUE  T/G

550383 1875 ARMY OUTLAW .45 LC 7.5” C/H FRAME BLUE  T/G

550392 1875 ARMY OUTLAW .44-40 7.5” C/H FRAME BLUE  T/G

550395 1875 ARMY OUTLAW .45 LC/.45 ACP 7.5” C/H FRAME BLUE  T/G

550405 1875 ARMY OUTLAW .45 LC 5.5” C/H FRAME BLUE  T/G

550409 1875 ARMY OUTLAW .44-40 5.5” C/H FRAME BLUE  T/G

550412 1875 ARMY OUTLAW .357 MAG 5.5” C/H FRAME BLUE  T/G

550385 1875 RAMBLER™ .45 LC 7.5” C/H FRAME IVORY GRIP

1875 ARMY OUTLAW - 7.5”
1875 ARMY OUTLAW

RAMBLER™ IVORY GRIP

THE 1875 ARMY  
OUTLAW REVOLVER

This is a faithful reproduction of the 1875 Remington® single-actions, which kept 
the solid frame and overall styling of the Remington’s 1858 percussion models. 

Ordinary citizens and Old West lawmen recognized the sturdy quality of the new 
Remington revolvers. The infamous Frank James even carried one for most of his 
outlaw career. The reproduction is available in his favorite caliber, .45 Colt®, and 

features a two-piece walnut grip. This model is manufactured with a forged frame. 
Special finishes include nickel and white photo engraved.

1875 ARMY OUTLAW NICKEL
1875 ARMY OUTLAW

WHITE PHOTO ENGRAVED
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THE 1860 HENRY RIFLE
In October 1860, B.T. Henry was granted a patent for the design of a new repeating rifle that used metallic 
cartridges - the first in history. It allowed one person to load 15 cartridges in eight to ten seconds, which 
was the equivalent of 15 men armed with traditional firearms. It was so innovative, the gun was named 

after its inventor, Henry, and its cartridges bore his initial, H. All models feature a walnut stock and octagon 
barrel, and the barrel has an integrated magazine tube and an external cartridge follower.

Capacity: 13+1  |   No. of Grooves: 6  |   Twists: Right  |   Total Length: 43.3”  |   Weight: 9 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550157 1860 HENRY WITH SLING SWIVELS .44-40 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550158 1860 HENRY WITH SLING SWIVELS .45 LC 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550159 1860 HENRY WITH SLING SWIVELS - CHARCOAL BLUE .44-40 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE CHARCOAL BLUE BARREL

550160 1860 HENRY STEEL FRAME .44-40 24.25” OCTAGON C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550161 1860 HENRY STEEL FRAME .45 LC 24.25” OCTAGON C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550252 1860 HENRY .44-40 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550285 1860 HENRY .45 LC 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550286 1860 HENRY - WHITE FINISH .45 LC 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE WHITE FINISH BARREL

550295 1860 HENRY LASER ENGRAVED .45 LC 24.25” OCTAGON ENGRAVED BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550296 1860 HENRY LASER ENGRAVED .44-40 24.25” OCTAGON ENGRAVED BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

1860 HENRY CHARCOAL BLUE

1860 HENRY LASER ENGRAVED

1860 HENRY BRASS FRAME

1860 HENRY STEEL FRAME

1860 HENRY WHITE FINISH

1860 HENRY WITH SLING SWIVELS
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1866 “YELLOWBOY” CARBINE

1866 RIFLE

Capacity: 13+1 (24.25” Barrel), 10+1 (20” Barrel)  |   No. of Grooves: 6  |   Twist: Right  |   Total Length*: 43.25”  |   Weight*: 8.2 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550177* 1866 RIFLE .44-40 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550188* 1866 RIFLE .45 LC 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550189* 1866 RIFLE .38 SP 24.25” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550190 1866 RIFLE .45 LC 20” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

550191 1866 RIFLE .38 SP 20” OCTAGON BRASS FRAME BRASS BUTTPLATE

Capacity: 10+1   |   No. of Grooves: 6  |   Twist: Right  |   Total Length: 37.87”  |   Weight: 7.5 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550192 1866 YELLOWBOY CARBINE .44-40 19” ROUND BRASS FRAME - SADDLE RING - BRASS BUTTPLATE

550209 1866 YELLOWBOY CARBINE .45 LC 19” ROUND BRASS FRAME - SADDLE RING - BRASS BUTTPLATE

550210 1866 YELLOWBOY CARBINE .38 SP 19” ROUND BRASS FRAME - SADDLE RING - BRASS BUTTPLATE

1866 RIFLE & 
“YELLOWBOY”  

CARBINE
When Nelson King patented his new loading system, he had no idea his 1866 model would 

play a prominent part in the winning of the West. The 1866, or “Yellowboy,” as it was famously 
known because of its shiny brass frame, was the successor to the Henry. Production began in 

1866 and continued through 1898, a period when both rifles and carbines were introduced.
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1873 RIFLE FULL OCTAGON 
BARREL STRAIGHT STOCK

The most traditional variant of the 1873 Rifle is the classic smooth straight stock.

1873 ANTIQUE FINISH 24.25”

1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK 24.25” OCTAGON

No. of Grooves: 6  |  Twist: Right  |  Total Length*: 43.25”  |   Weight*: 8.2 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550163* 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .44-40 24.25” OCTAGON 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550167* 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .44-40 24.25” OCTAGON 13+1 ANTIQUE FINISH

550171* 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .357 MAG 24.25” OCTAGON 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550166* 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .45 LC 24.25” OCTAGON 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

550275* 1873 RIFLE - STRAIGHT STOCK .38-40 24.25” OCTAGON 13+1 C/H FRAME BLUE BUTTPLATE

85

T
H

E
 M

A
S

T
E

R
 S

E
R

IE
S



No. of Grooves: 6  |   Twist: 1x26”  |   Total Length*: 47”  |   Weight: 10.6 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

220022 1865 SPENCER CARBINE .56-50 20” 7 C/H FRAME BLUE BARREL REAR SWIVEL

220023 1865 SPENCER CARBINE .44-40 20” 7 C/H FRAME BLUE BARREL REAR SWIVEL

220024* 1865 SPENCER RIFLE .44-40 30” 7 C/H FRAME BLUE BARREL FRONT & REAR SWIVEL

220026 1865 SPENCER CARBINE .45 LC 20” 7 C/H FRAME BLUE BARREL REAR SWIVEL

220025 1865 SPENCER RIFLE .56-50 30” 7 C/H FRAME BLUE BARREL FRONT & REAR SWIVEL

5044 SPENCER CARBINE SLING BLACK LEATHER WITH STEEL SWIVEL AND BRASS BUCKLE

SPENCER CARBINE SLING

SPENCER  
MAGAZINE TUBE

THE 1865 SPENCER RIFLE
We’re proud to offer a recreation of a firearm first produced by Christopher Miner Spencer, one of the 

leading figures of the machine tool industry. When Spencer originally produced an 1860 model carbine, it 
was different from any other firearm because it was accurate, fired rapidly, had a long effective range, and 

held seven metallic cartridges so they weren’t affected by moisture. It could be fired more rapidly than a 
Colt®-style revolver and reloaded in one-tenth the time. In 1865, the gunmaker delivered the 1865 Spencer 

Carbine, which was modified to correct flaws inherent in the 1860 design. Today, the 1865 Spencer, in 
carbine and rifle, features a case-hardened frame, blue barrel and walnut stock.

86

T
H

E
 M

A
S

T
E

R
 S

E
R

IE
S

1865 SPENCER CARBINE

1865 SPENCER RIFLE



1876 CENTENNIAL RIFLE
Introduced in 1876, this was one of the first lever-action firearms to chamber heavier, centerfire 

ammunition with enough power to hunt bears or bison. Its capability was also appealing to notorious 
outlaws such as Johnny Ringo and Tom Horn. The 1876 features chamber options of the original cartridges.

Capacity: 10+1  |   No. of Grooves: 6  |   Twist: Right  |   Total Length: 48”  |   Weight: 10 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550254 1876 CENTENNIAL RIFLE .45-60 28” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

550258 1876 CENTENNIAL RIFLE .50-95 28” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

1876 CENTENNIAL RIFLE

SPRINGFIELD TRAPDOOR
This U.S. Cavalry Carbine model of the Springfield Trapdoor follows the original perfectly. After the Civil War 
ended in 1865, muzzle-loading muskets were replaced with metallic cartridge rifles. During the transition, 

several models emerged to become the American military standard, remaining so even four decades later 
during the Spanish-American War in 1898 and 1899.

No. of Grooves: 3  |   Twist: 1x22”  |   Total Length: 41-5/16”  |   Weight: 7.27 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210176 SPRINGFIELD TRAPDOOR CARBINE .45-70 22” ROUND BLUE FINISH

SPRINGFIELD TRAPDOOR CARBINE
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1885  
SINGLE-SHOT RIFLE

Using the Browning patent, the 1885 Single Shot was produced from September 1885 through the end 
of 1920, a period when target shooting was extremely popular. The Single Shot was beautiful, strong, 

and well-made in every detail.

HIGH WALL SPORTING

HIGH WALL - PISTOL GRIP

No. of Grooves: 6  |   Twist: 1x18”  |   Total Length*: 48-7/16”  |   Weight*: 11.67 lbs.  |   Manufacturer: Pedersoli

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210155* HIGH WALL SPORTING .45-70 32” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

210157* HIGH WALL CLASSIC .45-70 32” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

210156 HIGH WALL SPORTING .38-55 30” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

210158 HIGH WALL CLASSIC .38-55 30” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

HIGH WALL SPORTING RIFLES
Pedersoli brings the classic 1885 rifle to life with a broached rifled barrel made of high carbon steel in matte blue. It is equipped with a  

single-set trigger, pistol grip stock and a large buttplate. The rifle is drilled and tapped to mount a suitable tang sight matched with a tunnel 
front sight. The “Classic” version differentiates for the lever shape.

Total Length*: 47”  |   Weight*: 9.5 lbs.  |   Manufacturer: Uberti 

ITEM CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550313* .45-70 30” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

550320* .38-55 30” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

550324 .45-70 32” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

1885 HIGH WALL - PISTOL GRIP
The pistol grip version of this rifle has a checkered stock and forend.  Double-set triggers are available on all models.

TAYLOR’S TIP: Some great sight options are available for the 1885 Single Shot Rifle Series.
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Total Length*: 47”  |   Weight*: 9.5 lbs.  |   Manufacturer: Uberti

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550215* 1885 HIGH WALL- STRAIGHT STOCK .45-70 30” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

550217 1885 HIGH WALL- STRAIGHT STOCK .45-70 32” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

550147 1885 HIGH WALL- STRAIGHT STOCK .45 LC 30” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

550150 1885 HIGH WALL- STRAIGHT STOCK .38-55 30” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

1885 HIGH WALL 
STRAIGHT STOCK
Multiple barrel lengths, calibers, and stock 
styles are offered on this well-designed,  target-
shooting rifle. The straight stock model has a 
smooth walnut stock and forend. Double-set 
triggers are available on all models.

Total Length*: 47”  |   Weight*: 9 lbs.  |   Manufacturer: Uberti

ITEM CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550225 .22 LR 30” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

550348 .45 LC 30” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

1885 LOW WALL - PISTOL GRIP
The Low Wall model features a pistol grip stock and a smaller 
frame for the smaller calibers. Double-set triggers and Schuetzen 
variations are  available on all models.
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1885 HIGH WALL STRAIGHT STOCK - DOUBLE-SET TRIGGERS

 LOW WALL SCHUETZEN - SINGLE TRIGGER

1885 HIGH WALL STRAIGHT STOCK - SINGLE TRIGGER

DOUBLE-SET TRIGGERS

LOW WALL PISTOL GRIP - DOUBLE SET TRIGGER



THE 1874 SHARPS
The Sharps sporting rifle became known as “Old Reliable” by those who hunted 
buffalo for their hides. Reproducing the Sharps models at a reasonable price was 
a challenge for modern manufacturers because of its sliding breech-block and 
large, angular receiver. Taylor’s has met this challenge and is able to offer a wide 
variety of the most popular Sharps models for hunting and target shooting. The 
Cavalry models feature the traditional single trigger action, forend band, and 
round barrel. The small Betsy model was redesigned to decrease weight in every 
way possible while keeping an elegant finish. Our line includes many long barreled 
sporting models and the preferred long distance shooting Down Under models.

1874 SHARPS DOWN UNDER

1874 SHARPS CAVALRY

SMALL BETSY

No. of Grooves: 6  |   Twist: 1x18”  |   Total Length*: 50-13/16”  |   Weight: 13.21 lbs.  |   Manufacturer: Pedersoli

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210148* 1874 SHARPS DOWN UNDER .45-70 34” OCTAGON C/H FRAME GERMAN SILVER CAP

210138 1874 SHARPS CAVALRY .45-70 22” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

210124 SMALL BETSY .22 LR 24” ROUND WHITE FRAME BLUE BARREL

210125 SMALL BETSY .22 HORNET 24” ROUND WHITE FRAME BLUE BARREL

Total Length: 35.9”  |   Weight: 5.04 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550004 BABY ROLLING BLOCK CARBINE .22 LR 22” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

550005 BABY ROLLING BLOCK CARBINE .357 MAG 22” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

550006 BABY ROLLING BLOCK CARBINE .22 MAG 22” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

THE BABY ROLLING  
BLOCK CARBINE

The Baby Rolling Block is a small version of the famous single-shot rifle. Features a brass buttplate and 
trigger guard and a walnut stock.

BABY ROLLING BLOCK CARBINE

TAYLOR’S TIP: The 

Sharps Rifles are 

iconic. A full line of 

sight options are 

available as well 

as Malcolm Scope 

options.
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No. of Grooves: 6  |   Twist: 1x18”  |   Total Length*: 49”  |   Weight: 10.6 lbs.  |   Manufacturer: Chiappa

Total Length*: 37-5/8”  |   Weight: 5.9 lbs. | Manufacturer: Chiappa 

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

220008* 1874 SPORTING RIFLE .45-70 32” OCTAGON C/H FRAME SCHNABLE FOREND

220009* 1874 SPORTING RIFLE .45-70 32” OCTAGON C/H FRAME PEWTER TIP FOREND

220012* 1874 DOWN UNDER MODEL .45-70 32” OCTAGON C/H FRAME CHECKERED STOCK/PATCHBOX

220013 1874 DOWN UNDER MODEL .45-70 34” OCTAGON C/H FRAME CHECKERED STOCK/PATCHBOX

220011 1874 DOWN UNDER MODEL .45-120 34” OCTAGON C/H FRAME CHECKERED STOCK/PATCHBOX

220088 SHARPS BUSINESS .45-70 28” OCTAGON C/H FRAME SCHNABLE FOREND

220021 1874 CAVALRY CARBINE .45-70 22” ROUND C/H FRAME BLUE BARREL

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

220066* HALF-PINT SHARPS .22 MAG 24” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220067* HALF-PINT SHARPS .22 LR 24” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220068 HALF-PINT SHARPS .45 LC 26” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220069 HALF-PINT SHARPS .44-40 26” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220070 HALF-PINT SHARPS .38-55 26” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220071 HALF-PINT SHARPS .22 HORNET 26” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

220072 HALF-PINT SHARPS .30-30 WIN 26” OCTAGON C/H FRAME BLUE BARREL

SHARPS BUSINESS

1874 CAVALRY CARBINE

1874 SPORTING RIFLE

1874 SHARPS MODELS

HALF-PINT SHARPS

HALF-PINT SHARPS
A 20-percent smaller version of the original Sharps rifle with the same reliable design as its namesake, the classic Half-Pint Sharps is a 

lighter, smaller-caliber rifle. The double-trigger firearm weighs 5.9 lbs. and ships with a tang sight.

1874 DOWN UNDER MODEL
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THE ROLLING BLOCK 
FAMILY

One of the most widely produced and notable rifles from 19th Century America was the Rolling Block Rifle. 
The simplistic action was easy to operate, but built to be extremely sturdy, utilizing an interlocking system of 

both the hammer and the breech. Several variations of the rifle were produced, and its popularity is clear 
in its impressive production history from 1867 to 1934. The Creedmore No. 2 and John Bodine models are 

perfectly designed for any shooting sport including long distance. These models are fit with heavier barrels 
and precise actions to perform flawlessly.

No. of Grooves: 6  |   Twist: Right  |   Total Length: 38”  |   Weight: 6.2 lbs.

Total Length: 41-15/16”  |   Weight: 7.4 lbs. | Manufacturer: Pedersoli

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210166 ROLLING BLOCK CREEDMORE NO. 2 .45-70 30” ROUND COIN-FINISH FRAME - BLUE BARREL

210162 ROLLING BLOCK JOHN BODINE .45-70 30” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

210163 ROLLING BLOCK JOHN BODINE .45-90 30” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

210164 ROLLING BLOCK JOHN BODINE .45-70 34” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

210165 ROLLING BLOCK JOHN BODINE .45-90 34” OCTAGON C/H FRAME - BLUE BARREL

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210168 ROLLING BLOCK MISSISSIPPI CLASSIC .45 LC 26” OLD SILVER & BLUE BRASS T/G

210167 ROLLING BLOCK MISSISSIPPI CLASSIC .357 MAG 26” OLD SILVER & BLUE BRASS T/G

ROLLING BLOCK MISSISSIPPI CLASSIC
This new updated version of the classic rolling block is lightweight with practical features. The high carbon steel barrel is broach rifled.  

Alloy frame is engraved with an old silver finish.

ROLLING BLOCK

ROLLING BLOCK MISSISSIPPI CLASSIC

ROLLING BLOCK JOHN BODINE

ROLLING BLOCK CREEDMORE NO. 2
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THE 1883 BURGESS®

The product of a number of designs patented by Andrew Burgess between 1873 and 1882, the Colt

®

-Burgess 
Rifle was an enhancement of the Whitney-Burgess. Marketed by Colt

®

, the product had a short run through 
no fault of its own. Colt

®

 stopped making lever-action guns in 1885 after producing only 3,810 rifles and 
2,593 carbines when Winchester, threatened by Colt’s encroachment into the lever-action rifle business, 

made it known that it planned to go after Colt’s single-action revolver business.

No. of Grooves: 6  |   Twist: Right  |   Total Length: 37”  |   Weight: 7.6 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

550266 1883 BURGESS®              .45 LC 20” OCTAGON 10 C/H FRAME

1883 BURGESS®

The Lightning’s 
aesthetics have been 
maintained, but 
modifications have 
been made to make 
the gun safer and 
easier to obtain a 
modern mechanism 
suitable to the needs of 
our times.

THE LIGHTNING  
PUMP ACTION

No. of Grooves: 8  |   Twist: 1x18”  |   Total Length*: 36-11/16”  |   Weight*: 6.39 lbs.  |   Manufacturer: Perdersoli

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH CAPACITY FINISH NOTES

210189 PREMIUM LIGHTNING .45 LC 24” OCTAGON 12 C/H FRAME CHECKERED STOCK

210187 PREMIUM LIGHTNING .357 MAG 24” OCTAGON 12 C/H FRAME CHECKERED STOCK

210186* PREMIUM LIGHTNING .45 LC 20” OCTAGON 10 C/H FRAME CHECKERED STOCK

210184 PREMIUM LIGHTNING .357 MAG 20” OCTAGON 10 C/H FRAME CHECKERED STOCK

PREMIUM LIGHTNING

	• Bolt is designed and built to ensure 

that it’s fully engaged prior to firing

	• Extractor has a separate spring to 

provide more reliable extraction and 

longer service life

	• Unloading latch provides safer 

unloading

	• Inertia firing pin design provides 

additional safety by keeping the pin 

from striking the primer by any other 

means than the pulling of the trigger. 

	• Improved magazine and loading 

gate for reliable loading and feeding

TAYLOR’S TIP: Lightning rifles 

manufactured by Uberti are 

sometimes in stock.
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LEMAT CAVALRY
BLACK POWDER MODELS

The infamous LeMat is well known for its 9-shot cylinder and 
black powder shotgun barrel. It has many details, including 
a lanyard ring, trigger guard with spur and a case-hardened 
hammer and trigger. 

Grip: Oil-Finished Walnut  |   No. of Shots: 9  |   Total Length: 13.4” 
Weight: 3.53 lbs.  |   LIMITED PRODUCTION MODEL

ITEM CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

200054 .44 CAL / 20 GA 6.75” BLUE FINISH ENGRAVED CYLINDER

THE 1847 WALKER
With a 9-inch round barrel and weighing more than four pounds, the Colt® Walker was a weapon for the toughest soldiers and lawmen on 
the frontier. Prior to the introduction of the .357 Magnum in 1935, no revolver was more powerful. Inspired by Captain Samuel H. Walker of 
the U.S. Mounted Rifles, it fired .44 caliber balls “cast 32 to the pound.” The deadly effects of the Walker’s power during the Mexican War 

proved that revolvers had a place in battle. These models feature all forged steel frames and many forged parts.

This is a classic pistol with side-by-side barrels reproducing 
the Anglo-Saxon style used for hunting in the second half 
of the 1800s in the far colonial territories and India. During 
the first period of the British colonial government in India, 
Howdah pistols were preferred by the officers of the English 
army for their power and reliability, but the main use was at 
close range to stop dangerous wild animals from leaping 
on elephants’ backs. Howdah is the name of the palanquin 
mounted on the elephant. The locks are embellished with 
engraving featuring wild animals in their natural habitat and 
have a case-hardened color finish. The walnut pistol grip 
stock has two checkered sections to grant a firm, comfortable 
and stable grip, thanks to the counterweight buttplate.

HOWDAH HUNTER PISTOL

HOWDAH HUNTER PISTOL

1847 WALKER ANTIQUE FINISH

LEMAT CAVALRY

1847 WALKER

Grip: Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 15.7”  |   Weight: 4.5 lbs.  |   CONVERSION CYLINDER AVAILABLE

No. of Shots: 2  |   Total Length: 17.75”  |   Weight: 5.07 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550859 1847 WALKER (UBERTI) .44 CAL 9” C/H FRAME

550353 1847 WALKER (UBERTI) .44 CAL 9” ANTIQUE FINISH

550354 1847 WALKER (UBERTI) .44 CAL 9” CHARCOAL BLUE FINISH

ITEM MODEL CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

210234
HOWDAY HUNTER 

BLACK POWDER PISTOL 
(PEDERSOLI)

20 GAUGE 11.25”
BLUE FINISH C/H 
FRAME - WALNUT 

STOCK

TAYLOR’S TIP: A Walker Kit is available online. Check it out! Item 0021
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THE 1848 DRAGOON
Developed in 1848, the Colt® Dragoon was issued in pairs as service firearms to members of the U.S. 

Army’s Mounted Rifles 1st Cavalry, the first of many units known as Dragoons. The revolver had a long and 
distinguished history in military and civilian service during the 1850s and 1860s, including its use in the Civil 

War. Uberti models feature all forged steel frames and many forged parts.

Grip: Wood  |   No. of Shots: 6  |   Total Length: 13.4”  |   Weight: 4.1 lbs.  |   CONVERSION CYLINDER AVAILABLE

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550637 1848 DRAGOONS (UBERTI) - WHITNEYVILLE .44 CAL 7.5” C/H FRAME

550854 1848 DRAGOONS (UBERTI) - 1ST MODEL .44 CAL 7.5” C/H FRAME

550855 1848 DRAGOONS (UBERTI) - 2ND MODEL .44 CAL 7.5” C/H FRAME

550856 1848 DRAGOONS (UBERTI) - 3RD MODEL .44 CAL 7.5” C/H FRAME

1ST MODEL DRAGOON
OVAL CYLINDER NOTCHES & SQUAREBACK TRIGGER GUARD

2ND MODEL DRAGOON
SQUARE CYLINDER NOTCHES & SQUAREBACK TRIGGER GUARD

1848 WHITNEYVILLE DRAGOON

3RD MODEL DRAGOON
SQUARE CYLINDER NOTCHES & ROUND TRIGGER GUARD
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THE 1849 POCKET  
MODELS

The 1849 was one of the first small, pocket-style models. These models feature all forged 
steel frames and many forged parts.

THE 1863 POCKET  
REMINGTON

The 1863 Pocket Remington is a pistol made to fit in a coat pocket or any small space. This model features a 
spur trigger and varying finish options.

Grip: Wood  |   No. of Shots: 5  |   Total Length: 9.5”  |   Weight: 1.6 lbs.

Grip: Walnut  |   No. of Shots: 5  |   Total Length: 7.75”  |   Weight: .5 lbs.  |   CONVERSION CYLINDER AVAILABLE FOR STEEL FRAME  

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550427 WELLS FARGO MODEL .31 CAL 4” NO LOADING LEVER - C/H FRAME BLUE FINISH - BRASS B/S & T/G

550853 1849 POCKET .31 CAL 4” WITH LOADING LEVER - C/H FRAME BLUE FINISH - BRASS B/S & T/G

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

200045 1863 POCKET REMINGTON NICKEL .31 CAL 3.5” BRASS FRAME - NICKEL FINISH

200046 1863 POCKET REMINGTON STEEL .31 CAL 3.5” STEEL FRAME - BLUE FINISH

200044 1863 POCKET REMINGTON BRASS .31 CAL 3.5” BRASS FRAME - BLUE FINISH

WELLS FARGO MODEL 1849 POCKET

1863 POCKET  
REMINGTON NICKEL

1863 POCKET  
REMINGTON STEEL

1863 POCKET  
REMINGTON BRASS
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THE 1860 ARMY REVOLVER
The 1860 Army was adopted as U.S. 
government ordnance because of its 
lighter weight, improved balance, and 
superior ballistics. This 6-shot, round-
barrel percussion revolver became very 
popular with mounted troops and went 
on to be the issue sidearm for the U.S. 
Army for many years. 

No. of Shots: 6  |   Total Length*: 13.8”  |   Weight: 2.6 lbs.  |   CONVERSION CYLINDERS AVAILABLE FOR MANY 1860 MODELS

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550560 1860 ARMY STEEL CIVILIAN - UBERTI .44 CAL 8” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH BRASS B/S & T/G

550797* 1860 ARMY STEEL - UBERTI .44 CAL 8” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH STEEL B/S & BRASS T/G

550798 1860 ARMY CHARCOAL BLUE - UBERTI .44 CAL 8” ROUND C/H FRAME FLUTED CYLINDER CHARCOAL BLUE FINISH

200013 1860 ARMY STEEL - PIETTA .44 CAL 8” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH STEEL B/S & BRASS T/G

200019 1860 ARMY WHITE - PVC WHITE GRIP - PIETTA .44 CAL 8” ROUND PVC WHITE GRIP WHITE FINISH

200030 1860 ARMY WHITE - WOOD GRIP - PIETTA .44 CAL 8” ROUND WOOD GRIP WHITE FINISH

200014 1860 ARMY STEEL SHERIFF - PIETTA .44 CAL 5.5” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH STEEL B/S & BRASS T/G

200016 1860 ARMY SHERIFF - PIETTA .44 CAL 5.5” ROUND FLUTED CYLINDER C/H FRAME BRASS B/S & T/G

200017 1860 ARMY SNUB NOSE - PIETTA .44 CAL 3” ROUND CHECKERED GRIP C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200018 1860 ARMY SNUB NOSE - PIETTA .36 CAL 3” ROUND CHECKERED GRIP C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200021 1860 ARMY SNUB NOSE - PIETTA .44 CAL 3” ROUND WHITE FINISH CHECKERED GRIP

1860 ARMY CHARCOAL BLUE UBERTI1860 ARMY STEEL UBERTI1860 ARMY  CIVILIAN UBERTI

1860 ARMY WHITE –  
PVC WHITE GRIP - PIETTA 

1860 ARMY STEEL  
SHERIFF - PIETTA

1860 ARMY SNUB NOSE - PIETTA 1860 ARMY SNUB NOSE - WHITE - PIETTA

1860 ARMY WHITE - 
WOOD GRIP - PIETTA

THE 1858 REVOLVING CARBINE
The well-built model 1858 design carried over into a revolving carbine version. It is still a popular model today with its increased range and 

ease of changing cylinders.

No. of Shots: 6  |   Total Length: 35.3”  |   Weight: 4.40 lbs.
CONVERSION CYLINDER AVAILABLE

ITEM CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550291 .44 CAL 18” OCTAGON BLUE FINISH - 
BRASS BUTTPLATE
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THE 1851-1861  
NAVY REVOLVER

The 1851 Navy was produced from 1851 to 1872 and was the most famous of the  
cap-and-ball era for good reason. The 6-shot offers perfect balance, precise aim, and 

dependability. Taylor’s & Co. offers a wide selection of calibers, barrel lengths, and frame styles of 
this gun, which has come to symbolize the days of the stagecoach, Pony Express, and the Civil War. 

Uberti models feature all forged steel frames and many forged parts.

1851 NAVY BRASS FRAME - PIETTA

1851 NAVY STEEL FRAME - UBERTI

1851 NAVY SNUB NOSE

1851 NAVY  LONDON - UBERTI

TAYLOR’S TIP: A black powder starter kit is a great item to accompany a cap and ball revolver.
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1851 NAVY WHITE - PIETTA

1851 NAVY STEEL 5” - UBERTI

1851 NAVY BRASS FRAME - ENGRAVED - PIETTA

1851 NAVY SHERIFF – CHECKERED GRIP - PIETTA 

B
LA

C
K

 P
O

W
D

E
R

 M
O

D
E

L 
S

E
R

IE
S



Grip: Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 13”  |   Weight: 2.6 lbs.  |   CONVERSION CYLINDERS AVAILABLE FOR STEEL FRAME MODELS

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550352 1851 NAVY STEEL - UBERTI .36 CAL 5” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH OVAL BRASS T/G & B/S

550362 1851 NAVY LONDON - UBERTI .36 CAL 7.5” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH STEEL B/S & T/G

200002 1851 NAVY BRASS FRAME - PIETTA .36 CAL 7.5” OCTAGON BRASS FRAME BLUE FINISH BRASS T/G & B/S

200003 1851 NAVY BRASS FRAME - PIETTA .36 CAL 7.5” OCTAGON BRASS FRAME ENGRAVED BLUE FINISH BRASS T/G & B/S

200004 1851 NAVY BRASS FRAME - PIETTA .44 CAL 7.5” OCTAGON BRASS FRAME BLUE FINISH BRASS T/G & B/S

200007 1851 NAVY STEEL FRAME - PIETTA .44 CAL 4-7/8” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH BRASS T/G & B/S

200022 1851 NAVY SHERIFF - CHECKERED GRIP - PIETTA .44 CAL 4-7/8” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH WOOD CHECKERED GRIP

550779* 1851 NAVY STEEL FRAME - UBERTI .36 CAL 7.5” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH BRASS T/G & B/S

200023 1851 NAVY STEEL FRAME - CHECKERED GRIP - PIETTA .44 CAL 7.5” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH WOOD CHECKERED GRIP

200008* 1851 NAVY STEEL FRAME - PIETTA .36 CAL 7.5” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH BRASS T/G & B/S

200009 1851 NAVY STEEL FRAME - PIETTA .44 CAL 7.5” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH BRASS B/S & T/G

200024 1851 NAVY WHITE - PIETTA .36 CAL 7.5” OCTAGON WHITE FINISH SMOOTH WOOD GRIP

550781 1861 NAVY STEEL FRAME - UBERTI .36 CAL 7.5” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH STEEL B/S & T/G

200010 1861 NAVY STEEL FRAME - PIETTA .36 CAL 8.5” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH STEEL B/S & T/G

200092 DANCE REVOLVER .44 CAL 7.5” OCTAGON TO ROUND C/H FRAME BLUE FINISH BRASS B/S & T/G

200031 1851 NAVY SNUB NOSE - PIETTA .36 CAL 3” OCTAGON CHECKERED GRIP C/H FRAME STEEL B/S & T/G

200032 1851 NAVY SNUB NOSE - PIETTA .44 CAL 3” OCTAGON CHECKERED GRIP C/H FRAME STEEL B/S & T/G

THE 1851-1861 NAVY REVOLVER SPECS

THE 1862 POLICE & 
POCKET NAVY

Built stronger and with a larger caliber, these pocket-sized revolvers represented the advancement 
of earlier models like the 1849 Pocket. Barrel lengths up to 6-1/2” maximized velocity and accuracy in 
the performance of the gun’s powerful .36-caliber chambers. These models feature all forged steel 

frames and many forged parts.

1862 POLICE1862 POCKET NAVY 

Grip: Walnut  |   No. of Shots: 5  |   Total Length*: 10.5”  |   Weight: 1.6 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550635 1862 POLICE .36 CAL 4.5” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH BRASS B/S & T/G

550799 1862 POLICE .36 CAL 5.5” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH BRASS B/S & T/G

550800* 1862 POLICE .36 CAL 6.5” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH BRASS B/S & T/G

550801 1862 POCKET NAVY .36 CAL 6.5” OCTAGON C/H FRAME BLUE FINISH BRASS B/S & T/G
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THE 1858 REMINGTON
The Colt® 1836 patent expired in 1857, and the next year, Remington introduced a solid-frame 

design that was both elegant and reliable. The 1858 Remington became so famous that it was 
the prevailing choice of military officers following the Civil War. Uberti models feature all forged 

steel frames and many forged parts.

1858 REMINGTON BLUE 5.5” - UBERTI
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1858 REMINGTON BLUE  
ENGRAVED – WOOD GRIP - PIETTA

1858 REMINGTON NICKEL  
ENGRAVED - PIETTA

1858 REMLINGTON ANTIQUE - UBERTI

1858 REMINGTON STAINLESS 5.5” - UBERTI
1858 REMINGTON – CHECKERED 
GRIP – PIETTA

1858 REMINGTON  
CASE-HARDENED – UBERTI

1858 REMINGTON – CASE 
HARDENED– CHECKERED GRIP – PIETTA

1858 OLD SILVER  
REMINGTON - PIETTA
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Grip: 2-Piece Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 13.6”  |   Weight: 2.7 lbs.  |  CONVERSION CYLINDERS AVAILABLE FOR STEEL FRAME MODELS

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550771 1858 REMINGTON ANTIQUE - UBERTI .44 CAL 8” ANTIQUE FINISH BRASS T/G

550772 1858 REMINGTON CASE HARDENED - UBERTI .44 CAL 8” C/H FRAME BLUE FINISH BRASS T/G

550776 1858 REMINGTON CASE HARDENED - UBERTI .44 CAL 5.5” C/H FRAME BLUE FINISH BRASS T/G

200020 1858 REMINGTON - CASE HARDENED - CHECKERED GRIP - PIETTA .44 CAL 5.5” C/H FRAME BLUE FINISH BRASS T/G

550777* 1858 REMINGTON - UBERTI .44 CAL 8” BLUE FINISH BRASS T/G

200040 1858 REMINGTON BRASS FRAME - PIETTA .44 CAL 8” BRASS FRAME BRASS T/G BLUE FINISH

550828 1858 REMINGTON - UBERTI .36 CAL 7-3/8” BLUE FINISH BRASS T/G

200034 1858 THE ACE CHECKERED .44 CAL 3” BLUE FINISH BRASS T/G

200035 1858 THE ACE .44 CAL 3” BLUE FINISH BRASS T/G

200036 1858 THE ACE WHITE PVC .44 CAL 3” BLUE FINISH BRASS T/G

200037 1858 THE ACE BLACK .44 CAL 3” BLUE FINISH BRASS T/G

200041 1858 REMINGTON - PIETTA .36 CAL 6-1/2” BLUE FINISH BRASS T/G

200025 1858 REMINGTON - CHECKERED GRIP - PIETTA .44 CAL 8” BLUE FINISH BRASS T/G CHECKERED WOOD GRIP

200026 1858 REMINGTON - WHITE PVC GRIP - PIETTA .44 CAL 8” BLUE FINISH WHITE PVC GRIP FLUTED CYLINDER

550778 1858 SODBUSTER® - UBERTI .44 CAL 8” BLUE FINISH WHITE POLYMER GRIP

550830 1858 REMINGTON BLACK ROCK - UBERTI .44 CAL 8” BLACKNITRIDE HARDENED BRASS T/G

550831 1858 REMINGTON STAINLESS STEEL - UBERTI .44 CAL 8” STAINLESS STEEL BRASS T/G

550832 1858 REMINGTON STAINLESS STEEL TARGET MODEL - UBERTI .44 CAL 8” STAINLESS STEEL TARGET SIGHTS BRASS T/G

200042 1858 REMINGTON - PIETTA .44 CAL 8” BLUE FINISH BRASS T/G

200081 1858 REMINGTON SHERIFF - PIETTA .44 CAL 5-1/2” BLUE FINISH BRASS T/G

550833 1858 REMINGTON BLUE - UBERTI .44 CAL 5-1/2” BLUE FINISH BRASS T/G

550834 1858 REMINGTON STAINLESS - UBERTI .44 CAL 5-1/2” STAINLESS STEEL BRASS T/G

200027 1858 REMINGTON NICKEL ENGRAVED - PIETTA .44 CAL 8” NICKEL LASER ENGRAVED WHITE PVC GRIP BRASS FRAME

200028 1858 REMINGTON BLUE ENGRAVED - WOOD GRIP - PIETTA .44 CAL 8” BLUE LASER ENGRAVED WOOD GRIP

200029 1858 REMINGTON BLUE ENGRAVED - WHITE PVC GRIP - PIETTA .44 CAL 8” BLUE LASER ENGRAVED WHITE PVC GRIP

200043 1858 OLD SILVER REMINGTON - PIETTA .44 CAL 8” WHITE ENGRAVED FRAME BRASS T/G BLUE FINISH
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8” BRASS FRAME -PIETTA

8” STAINLESS STEEL 
TARGET MODEL - UBERTI 

8” BLACK ROCK- UBERTI 

8” WHITE PVC GRIP - PIETTA
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1859-1863 
BLACK POWDER SHARPS
Pedersoli began making paper cartridge Sharps models with the finest materials and craftsmanship. 

Many parts are machined from forged metals for maximum strength and durability, and the deep rifling 
is broached to ensure excellent results in long-distance shooting. The Sporting model has an octagonal 
barrel, rust brown finish, adjustable front sight, and set trigger. The Infantry and Cavalry models feature 
a blue round barrel, fixed front sight, and patchbox on the stock. The Infantry model also comes in the 

Berdan version, equipped with double set trigger.

1859 SHARPS CAVALRY CARBINE

1862 SHARPS CONFEDERATE  CAVALRY CARBINE

1859 INFANTRY SHARPS –  SINGLE TRIGGER

1863 SHARPS SPORTING

Total Length*: 39-3/16”  |   Weight: 8.37 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210120 1863 SHARPS SPORTING - PEDERSOLI .45 CAL 32” CHECKERED STOCK SCHNABLED FOREND C/H FRAME

210121 1863 SHARPS SPORTING - PEDERSOLI .54 CAL 32” CHECKERED STOCK SCHNABLED FOREND C/H FRAME

210122 1859 INFANTRY SHARPS - SINGLE TRIGGER - PEDERSOLI .54 CAL 30” C/H FRAME & PATCHBOX BLUE FINISH

210123 1859 BERDAN SHARPS - DOUBLE SET TRIGGER - PEDERSOLI .54 CAL 30” C/H FRAME & PATCHBOX BLUE FINISH

210129 1862 SHARPS CONFEDERATE CAVALRY CARBINE - PEDERSOLI .54 CAL 22” C/H FRAME BRASS BARREL BAND BLUE FINISH

210130* 1859 SHARPS CAVALRY CARBINE - PEDERSOLI .54 CAL 22” C/H FRAME & PATCHBOX BLUE FINISH

102

B
LA

C
K

 P
O

W
D

E
R

 M
O

D
E

L 
S

E
R

IE
S



103

THE 1859-1863 BLACK 
POWDER SHARPS

These rifles were widely used in the Civil War, and we’re proud to bring you sporting versions of the black 
powder target shooter such as the 1859 Berdan Military Sharps with a double-set trigger. Two models of 

carbines are also available: the 1859 Cavalry Sharps Carbine with Patch Box and the 1863 Cavalry Sharps 
Carbine without Patch Box.

Twist: 1x22”  |   Total Length*: 39”  |   Weight: 9.7 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

220019* 1863 CAVALRY SHARPS CARBINE - NO PATCHBOX - CHIAPPA .54 CAL 22” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH

220016 1859 INFANTRY SHARPS .54 CAL 30” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH

220017 1859 “BERDAN” SHARPS - DOUBLE TRIGGERS - CHIAPPA .54 CAL 30” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH

220018 1859 CAVALRY SHARPS CARBINE - WITH PATCHBOX - CHIAPPA .54 CAL 22” ROUND C/H FRAME BLUE FINISH

ITEM MODEL

970.012 BRASS SHELL KIT (5 TUBES, 1 BASE) - 
FOR INFANTRY MODELS ONLY

1000 CHAMBER SLEEVE REMOVAL TOOL

1859 CAVALRY SHARPS CARBINE – WITH PATCHBOX

1859 “BERDAN” SHARPS – DOUBLE TRIGGERS

1863 CAVALRY SHARPS CARBINE – NO PATCHBOX

1859-1863 BLACK POWDER SHARPS ACCESSORIES

BRASS SHELL KIT  
5 TUBES, 1 BASE CHAMBER SLEEVE REMOVAL TOOL
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THE CIVIL WAR  
MUSKET FAMILY

1861 SPRINGFIELD MUSKET
This rifled musket with the lock marking “1861 Springfield” and an eagle, was the principal firearm of the Civil War. At the end of 1863, most 
federal infantrymen were armed with either the Springfield or the 1853 3-Band Enfield Musket. Features a swelled ramrod, like the original 

muskets. NSSA approved.

1862 C.S. RICHMOND MUSKET
Manufactured by the Richmond Armory from 1861 to 1865, the C.S. Richmond Musket is known for its accuracy and was produced in larger 
numbers than all other Confederate long arms manufactured during the Civil War. Features a one-piece barrel of forged steel with “VP” and 

an eagle head stamped to the left of the breech. NSSA approved.

1853 3-BAND ENFIELD
This musket saw service by both the Northern and Southern troops during the Civil War. The Enfield replica has all the features of the 
original, including a one-piece, oil-finished walnut stock; blue barrel; original-style barrel bands; and brass nose cap. NSSA approved.

1858 2-BAND ENFIELD
The well-balanced 2-Band Enfield Musket saw extensive service during the Civil War. This excellent replica features an oil-finished walnut 

stock, case-hardened percussion lock; and correct period screws. Features a brass nose cap. NSSA approved.
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1863 “ZOUAVE” REMINGTON MODEL
The Zouave was recognized by experts as one of the better-made long arms of the Civil War era. Taylor’s & Co. offers a faithful reproduction 
of this popular rifle. It features a blue barrel and brass patch box and barrel bands. The case-hardened lock is marked “US,” with an eagle. 

NSSA approved.

ITEM MODEL CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES WEIGHT TOTAL 

LENGTH

220000 1861 SPRINGFIELD MUSKET .58 CAL 40” WHITE SATIN FINISH 10.1 LBS 56”

5041 1861 SPRINGFIELD SLING 47-1/8” LENGTH

5053 1861 BAYONET

220001 1862 C.S. RICHMOND MUSKET .58 CAL 40” WHITE FINISH BRASS BUTT PLATE BRASS NOSE CAP 10.14 LBS 56”

220003 1853 3-BAND ENFIELD .58 CAL 39” BLUE FINISH BRASS BUTT PLATE BRASS T/G 10.5 LBS 55”

220004 1858 2-BAND ENFIELD .58 CAL 33” BLUE FINISH C/H LOCK BRASS NOSE CAP 9.5 LBS 49”

5042 1853 ENFIELD SLING 64-1/2” LENGTH

220015 1863 “ZOUAVE” REMINGTON MODEL .58 CAL 33” BLUE FINISH BRASS BUTT PLATE BRASS T/G 9.5 LBS 49”
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THE 1842 MUSKET
Notable for being a .69-caliber musket, this was the first weapon made at both the 

Harpers Ferry and Springfield Armories with completely interchangeable parts. More 
than a quarter of a million of these muskets were manufactured from 1844 to 1855. Our 

reproductions are true to original measurements. NSSA approved.

Total Length: 58”  |   Weight: 10.58 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL 
LENGTH FINISH NOTES

220005 SMOOTH BORE 1842 U.S. 
PERCUSSION MUSKET - CHIAPPA .69 CAL 42” WHITE FINISH

220006 RIFLED 1842 U.S. PERCUSSION 
MUSKET - CHIAPPA .69 CAL 42” WHITE FINISH

5052 1842 U.S. PERCUSSION 
MUSKET BAYONET

THIS EXCELLENT REPRODUCTION BAYONET, MANUFACTURED IN 
ITALY, IS MADE OF HIGH-QUALITY STEEL WITH AN ARMORY BRIGHT 

FINISH, AND STAMPED “U.S.”

5043 1842 U.S. PERCUSSION 
MUSKET SLING

MADE IN THE U.S. OF FINE AMERICAN LEATHER, THIS 53-3/8”  
FAITHFUL REPLICA INSTALLS JUST LIKE THE ORIGINAL.

1842 BAYONET

1842 MUSKET SLING

1842 SMOOTHBORE

1842 RIFLED
B

LA
C

K
 P

O
W

D
E

R
 M

O
D

E
L 

S
E

R
IE

S



106

Grip: Walnut  |   No. of Shots: 6  |   Total Length*: 10.36”  |   Weight: 2.28 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

550867* 1873 CATTLEMAN BLACK POWDER .44 CAL 4.75” BLUE FINISH C/H FRAME

550868 1873 CATTLEMAN BLACK POWDER .44 CAL 5.5” BLUE FINISH C/H FRAME

THE 1873 CATTLEMAN 
BLACK POWDER

The 1873 Cattleman Blackpowder is manufactured by Uberti just like the standard cartridge 1873 Cattleman 
revolvers. It is a great option for people who want the look of the 1873 Single Action without needing to use 

cartridge ammunition. These models feature all forged steel frames and many forged parts.

1873 CATTLEMAN  
BLACK POWDER - 5.5”

1873 CATTLEMAN  
BLACK POWDER - 4.75”

THE KENTUCKY RIFLE
This is one of the most popular American long guns. It is furnished with a brass buttplate, trigger guard, 
large patch box, side plate, thimbles, and nose cap. The one-piece stock is oil-finished walnut, and the 
lock plate is case-hardened. Features a blue barrel finish; blade front sight; and steel, open rear sight. 

The bore is rifled with 8 grooves.

Total Length: 50.19”  |   Weight: 7.71 lbs.

ITEM MODEL CALIBER BARREL LENGTH FINISH NOTES

210046 KENTUCKY RIFLE FLINTLOCK - PEDERSOLI .32 CAL 35-9/16” BLUE FINISH BRASS BUTT PLATE

210047 KENTUCKY RIFLE FLINTLOCK - PEDERSOLI .45 CAL 35-9/16” BLUE FINISH BRASS BUTT PLATE

210048 KENTUCKY RIFLE FLINTLOCK - PEDERSOLI .50 CAL 35-9/16” BLUE FINISH BRASS BUTT PLATE

210051 KENTUCKY RIFLE PERCUSSION - PEDERSOLI .50 CAL 35-9/16” BLUE FINISH BRASS BUTT PLATE

KENTUCKY RIFLE FLINTLOCK

KENTUCKY RIFLE PERCUSSION
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WM. MALCOLM SCOPES
Produced by the Wm. Malcolm Rifle Telescope Company during the late 1800s, the company’s rifle 

telescopes were considered the finest of their day. These scopes work for rifles from late-model percussion 
muzzle-loaders, through the black powder cartridge rifle era, to the early smokeless cartridge rifles. All 

scopes models come standard with authentically styled mounts.

ITEM LENGTH

900106 OBJECTIVE LENS COVER

900107 E.P. LENS COVER

900108 SHARPS HEVY DUTY BASE ADAPTER

900110 FINE ELEVATION ADJUSTMENT SET

900111 HEAVY RECOIL, TUBE-LOCKING COLLAR

900113 1/2” DOVETAIL BLOCK

900116 0.625” DOVETAIL BLOCK

900127 WINCHESTER® 1873/1876 MOUNT SET (FRONT & REAR)

900122 HIGHER FRONT RING FOR 32” LONG MALCOLM SCOPE

900123 MARLIN 94/95 MOUNT SET (FRONT & REAR)

900124 ROUND BARREL OFFSET MOUNT FOR LONG SCOPE

900125 SHARPS SIDE MOUNT SET (FRONT & REAR)

900126 WINCHESTER 1885 MOUNT SET FOR 17” MALCOLM SCOPE

900120 1/2” 60 DEGREE FLAT BASE NO HOLES DRILLED FOR SHORT SCROP

WM. MALCOLM SCOPE ACCESSORIES
18”  SCOPE

WM. MALCOLM 32”  
TELESCOPIC RIFLE SCOPE

ITEM LENGTH MAGNIFICATION FIELD OF VIEW

900100 32” 6X 10 FEET AT 100 YARDS

900101 17” 3X 15 FEET AT 100 YARDS

900118 18” 6X 12 FEET AT 100 YARDS

ITEM LENGTH

900102 3”

900103 5”

900104 7”

900105 9”

WM. MALCOLM ¾”  
TELESCOPIC RIFLES SCOPES

WM. MALCOLM ¾” TELESCOPIC  
RIFLES SCOPE EXTENSIONS

COMPLETE SCOPE MOUNTING 
SPECS AVAILABLE AT   

TAYLORSFIREARMS.COM
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CONVERSION CYLINDERS
A CYLINDER CHANGE CONVERTS CAP AND BALL REVOLVERS FROM PERCUSSION TO CARTRIDGE

Now, you can switch back and forth from black powder to 
centerfire by changing the cylinder. The cylinder and plate fit 
together without screws or threads, so reloading is simple: 
pull the cylinder pin, drop out the cylinder, and lift off the plate 
with your fingers. 

Only certified 4150 arsenal-grade steel is used in the 
production of these cylinders and top-plates to offer superior 
quality and strength and ensure safety and durability. 

Use only lead bullet 
ammunition (smokeless or 
black powder) that does 
not exceed 850 FPS; 
Never use hot or jacketed 
ammunition.

Spare conversion cylinder 
parts are available online 
including firing pins and 
ferrules. 

Exclusively from Taylor’s & Co., these conversion cylinders are 
manufactured to fit Remington 1858 steel-frame revolvers by Uberti® 
or Pietta in .36 or .44 calibers. One of the most popular conversions, 

this 6-shot cylinder converts 1858 .36 calibers to .38 SP and converts 
.44 calibers to .45 LC ammunition only. 

1858 REMINGTON CONVERSION CYLINDERS

RUGER® OLD ARMY  
CONVERSION CYLINDERS

Converts the Ruger® Old Army revolver from  
.44 caliber to 6-shot .45 LC ammunition.

1858 REMINGTON CONVERSION CYLINDERS  
STEEL FRAME, .44 CALIBER

MODEL CALIBER FINISH MANUFACTURER

1138* .45 LC BLUE PIETTA

1141* .45 LC STAINLESS PIETTA

1146* .45 LC BLUE UBERTI

1147 .45 LC ANTIQUE UBERTI

1150* .45 LC STAINLESS UBERTI

1139* (FLUTED) .45 LC BLUE PIETTA

1144* (FLUTED) .45 LC STAINLESS PIETTA

1149* (FLUTED) .45 LC BLUE UBERTI

1152* (FLUTED) .45 LC STAINLESS UBERTI

MODEL CALIBER FINISH

1153 .45 LC BLUE

1154 (FLUTED) .45 LC BLUE

1156 (FLUTED) .45 LC STAINLESS

1155 .45 LC STAINLESS

1858 REMINGTON CONVERSION CYLINDERS  
STEEL FRAME, .36 CALIBER

These cylinders are designed for steel-frame revolvers only. 
*PATENT #6029385

MODEL CALIBER FINISH MANUFACTURER

1145 .38 SPECIAL BLUE UBERTI

1137 .38 SPECIAL BLUE PIETTA

1138, 1137, 1145, 1146

1147

1153

1155

1154

1156

1139, 1149

1144, 1152

1150, 1141
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MODEL CALIBER FINISH MANUFACTURER

1135 .38 LC BLUE UBERTI

1136 .38 LC BLUE ENGRAVED UBERTI

1133 .38 LC BLUE PIETTA

1134 .38 LC BLUE ENGRAVED PIETTA

MODEL CALIBER FINISH MANUFACTURER

1129 .45 LC/SCHOFIELD BLUE UBERTI

1131 .45 LC/SCHOFIELD BLUE PIETTA

MODEL CALIBER FINISH

1127 .32 S&W BLUE

MODEL CALIBER FINISH

1124 .45 LC/SCHOFIELD BLUE

MODEL CALIBER FINISH

1123 .45 LC/SCHOFIELD BLUE

MODEL CALIBER FINISH

1125 .45 LC BLUE

The model P1863 is for the 
steel frame 1863 Remington 

Pocket model manufactured by 
Pietta. Converts the .31 caliber 

“Remington” to fire the .32 
S&W cartridge, for those who 

prefer the “Remington” design 
revolvers over the ‘Colt’ style 

revolvers. Great for side matches 
and to add some variety to your 

black powder collection.

Converts steel-frame 1851 to 1861 Navy revolvers by Uberti or 
Pietta from .36 caliber to 6-shot, .38 LC cowboy ammunition. 
Hollow-base bullets must be used in the conversion for the 

best accuracy. The roll engraving on the black powder cylinder 
is also available on the conversion cylinder.

Converts steel-frame 
Walker revolvers 

manufactured by Uberti 
from .44 caliber to 6-shot 

.45 LC/.45 Schofield 
ammunition.

Converts steel-frame Uberti 
1st, 2nd, and 3rd Model 

Dragoons from .44 caliber to 
6-shot .45 LC/.45 Schofield 

ammunition.

Converts the Rogers & 
Spencer .44 caliber black 

powder firearm by Euroarms 
of America to 6-shot .45 LC 

Ammunition.

This tool is used to remove the 
ferrules from your conversion 
cylinder cap. The ferrule is a 

small ring that screws down over 
the firing pin to hold it in the cap.

1863 POCKET REMINGTON  
CONVERSION CYLINDER

1851-1861 NAVY  
CONVERSION CYLINDER

1847 WALKER 
CONVERSION CYLINDER

DRAGOON REVOLVER
CONVERSION CYLINDER

ROGERS & SPENCER 
CONVERSION CYLINDER

CONVERSION CYLINDER  
FERRULE REMOVAL TOOL

Converts steel-frame 1860 Army revolvers by Uberti or Pietta 
from .44 caliber to 5-shot, .45 LC/.45 Schofield cowboy 

ammunition. The roll engraving on the black powder cylinder 
is also available on the conversion cylinder. This conversion 

cylinder is Single Action Shooting Society (SASS)-approved for 
Cowboy Action Shooting with all five chambers loaded, due to 

the unique safety-notch design.

1860 ARMY 
CONVERSION CYLINDER
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IMPROVED 1866/1873 RIFLE PARTS

SPARE PARTS KITS
These spare parts kits are designed to meet shooters’ needs. Only the most commonly replaced parts 

are included to ensure you are not out of luck the next time you lose a screw, misplace a spring, or have a 
mishap that causes your gun to be out of commission for a couple weeks. Taylor’s also stocks individual 

parts for most of our product line—use our online schematics to order at taylorsfirearms.com!

1851 NAVY SCREW  
KIT | 0000SCR

BABY DRAGOON -  
49 POCKET AND 62 POLICE 

SCREW KIT | 0035SCR

1858 REMINGTON 
SCREW KIT | 0107SCR

1873 CATTLEMAN 
SPRING KIT | 0400SPR

UBERTI SPARE PART KITS

STAINLESS STEEL
MAGAZINE SPRING
16-20” | #1873.S20
24-30” | #1873.S24

1860 ARMY  
SCREW KIT | 0040SCR

1862 POCKET  
NAVY SCREW | 0075SCR

1873 CARBINE & RIFLE  
SCREW KIT | 0275SCR

1873 CATTLEMAN  
SCREW KIT | 0400SCR

DRAGOON SCREW  
KIT | 0080SCR

WALKER SCREW  
KIT | 0020SCR
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BABY DRAGOON -  
49 POCKET AND 62 

POLICE WRENCH AND 
NIPPLE KIT | 0035NIP



PIETTA SPARE PARTS KITS

1873 CATTLEMAN  
ACTION KIT | 0400ACT

WALKER - DRAGOON WRENCH  
AND NIPPLE KIT | 0020NIP

1858  
REMINGTON SCREW KIT 

1858SCR

1873 SINGLE ACTION  
SCREW KIT  

1873SCR
1860 ARMY SCREW KIT 

1860SCR

1873 STAINLESS STEEL  
SINGLE ACTION SCREW KIT  

1873IXSCR

UBERTI SPARE PART KITS

DISPLAY CASES
These solid walnut cases are lined with velvet ideal for protecting and attractively 

displaying your firearms. Made in the USA. Available with wood or glass top. Rail-style 
or universal pillow-style available.

NAVY - ARMY WRENCH AND  
NIPPLE KIT | 0001NIP

1851 NAVY SCREW KIT  
1851SCR

ITEM STYLE SIZE

TAY100.001 WOOD TOP RAIL-STYLE UP TO 8”

TAY100.002 GLASS TOP RAIL-STYLE UP TO 8”

TAY100.003 WOOD TOP RAIL-STYLE 1847 WALKER & DRAGOONS

TAY100.004 GLASS TOP - NAVY PILLOW INTERIOR UNIVERSAL SIZE UP TO 8” BARREL
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SIGHTS

SHORT RANGE SOULE SIGHT
#USA404

LONG RANGE SOULE SIGHT SET 
#USA175

LEVER ACTION SIGHT #USA464

MIDDLE RANGE SOULE SIGHT
#USA405

HADLEY EYE PIECE  
#USA463

SPIRIT BUBBLES  
#USA401

SPIRIT BARREL INSERT 
#USA402

UNIVERSAL LONG RANGE SIGHT 
#USA430

GHOST PEEP SIGHT  
#USA422

TANG PEEP & FRONT  
TUNNEL SIGHT SET #D01S10

LONG RANGE SOULE SIGHT
#USA406

IMPROVED TUNNEL SIGHT  
#S10

UNIVERSAL  
MIDDLE RANGE SIGHT  

#USA465
GOODWIN 2ND GENERATION  

SIGHT #USA557

FRONT TUNNEL SPIRIT 
LEVEL SIGHT 

#USA457

TANG PEEP SIGHT  
#5508

FRONT TUNNEL WINDAGE SIGHT 
#5509

CREEDMORE SIGHT #D03

Additional sights and 
sight mounting screws 

available online at:
TAYLORSFIREARMS.COM

SPARE TUNNEL SIGHT INSERTS  
#5504
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CLEANING ACCESSORIES

CROSS-STYLE  
NIPPLE WRENCH #1011 T-STYLE NIPPLE WRENCH #1012

MUSKET SLOTTED CLEANING 
JAG .58 #1044

WALKER & DRAGOON NIPPLE 
WRENCH #1018

MUSKET STEEL  
NIPPLE #10281861 REAR SIGHT WRENCH #1019

MAINSPRING VISE #1032

GUNSMITH SCREWDRIVER SET 
#1114

TURKEY TRACK  
SOLVENT #5070 MUSKET WORM .58 #1040

MUSKET AMPCO  
NIPPLE #1117

CLEANING BRUSH SET
.38/38 #1055
.44/45 #1060
.45/50 #1070

.58 #1085
.58 (WIRE ONLY) #1090

.69 #1093

REVOLVER POCKET CLEANING KIT
.44/45 #1051

REVOLVER STEEL NIPPLES 
PIETTA #1025

UBERTI #1025A

REVOLVER AMPCO NIPPLES 
PIETTA #1119
UBERTI #1118

MUSKET T-STYLE NIPPLE
WRENCH #1017

MUSKET RAMROD ADAPTOR
ENFIELD #1120

1861 #1121
1842 #1122

MUSKET BUTTON CLEANING  
JAG .58 #1046

MUSKET BREECH SCRAPER
.58 #1048
.69 #1049

GUNSMITH HAMMER #1113

REVOLVER CLEANING KIT
.36/38 #1045  |  .44/45 #1050

MUSKET CLEANING KIT
.45/50 #1065

.58 #1080
.69 #1080A
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LEATHER ACCESSORIES
Additional leather accessories and customizable gun rigs can be found on our website for ordering.

BUFFALO LEVER WRAP ELK LEVER WRAP ELK STOCK COVERS

RELOAD STRAP RIFLE SHELL HOLDER RIG BUTT COVER

SHOOTING ACCESSORIES 

COLT FLASK
.36 #3020  |  .44 #3030

REMINGTON FLASK 
.36 #3040  |  .44 #3050

MUSKET FLASK  
#3060

BABY COLT FLASK  
#3010

LOADING STAND #1103

REVOLVER  
STARTER KIT 

.36 #1102

.44 #1101

RELOAD KIT
.36 #1106
.44 #1105



SHOOTING ACCESSORIES 

FLASK LOADING FUNNEL #3086

REVOLVER RUG SMALL #P2
MEDIUM #P5
LARGE #P8

COLORS MAY VARY

DRY FELT WADS 
.36 #1143

.44 #1143A

WONDER SEALS 
.36 #1107
.44 #1108

WONDER WADS 
.36 #1116
.44 #1115

LEAD ROUND BALLS
.36 #1110
.44 #1111

ADJUSTABLE  POWDER MEASURE
0-50 GR #3072
0-120 GR #3070

ANTI-SEIZE LUBE #1109 TUBULAR FLASK #3085

WONDER LUBE #1112

CAPPER #1020

BRASS CAP TIN #7050

BRASS BULLET MOULD 
.36 #6080B
.44 #6080C

FLASK SPOUTS
.15 #4010
.25 #4012
.30 #4013
.35 #4015
.40 #4020
.50 #4040
.60 #4060
.75 #4081
.90 #4085
.100 #4087
.110 #4089

REVOLVER LOGO RUG #P1
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TAYLORSFIREARMS.COM

PHONE: 540-772-2017

TOLL FREE: 1-800-655-5814

FAX: 540-772-2018

Scan here to  
visit our website


